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AHIE Molid SZHE

SAAL 1 2023 o MFE 2o bt (SHel:HH, %)
o= Ol & S Ol & M4 oy
AY | & g = T =% T SHA SHUE
g A 99,673,692 100.0 90,927,677) 100.0 8,746,015 9.6
Ol =& 60,791,777,  61.0 49,752,028| 54.7 11,039,749 22.2
SLER0I 8= 60,791,777,  61.0 49,752,028| 54.7 11,039,749 22.2
X1 2 XhXI EHH O & 4= & o 0.0 0 0.0 o 0.0
Rl == 33,400,215  33.5 34,833,409 38.3 AN1,433,194) A4.1
usegs+Y 25,456,463 25.5 27,165,540 29.9 A1,709,077)  A6.
dEE & ==2dAtE 305,000 0.3 327,900 0.4 A22,900] A7.
ANEE E F=r25Y 4,173,852 4.2 3,865,169 4.3 308,683 8
f£g8= 0 0.0 0 0.0 0 0
KHAHOH 2t ==& 0 0.0 0 0.0 0 0.
Ol Kt==¢& 50,500 0.1 53,000 0.1 A2,500] A4
NIPA =S 0 0.0 0 0.0 0 0
JIEt==E 3,414,400 3.4 3,421,800 3.8 AT,4000 AOQ.
NHL =2 4,329,800 4.3 3,792,240 4.2 537,560 14.
ZMALH= 4,329,800 4.3 3,117,240 3.4 1,212,560 38.
2X3 S MEEAH 0 0.0 675,000 0.7 A675,000] A100.
LIS € JIE 1,151,900 1.2 2,550,000 2.8 A1,398,100 A54.
ChE SlAZRHS dg3 1,151,900 1.2 2,550,000 2.8 A 1,398,100 Ab4.
=)t N&=s s AE 60,791,777)  61.0 49,752,028 54.7 11,039,749  22.
Ol &=+=¢ 60,791,777(  61.0 49,752,028 54.7 11,039,749  22.
SAER0E+Y 60,791,777,  61.0 49,752,028| 54.7 11,039,749  22.
NAHL = 0 0.0 0 0.0 0
=NAHA NS 0 0.0 0 0.0 0
s UHH=2= & HE 38,881,915 39.0 41,175,649 45.3 N2,293,734
Ol &g 0 0.0 0 0.0 0
K& XX SO 0 0.0 0 0.0 0
KHAl == 33,400,215 33.5 34,833,409 38.3 A1,433,194
nssgssY 25,456,463] 25.5 27,165,540 29.9 A1,709,077
des & =2 305,000 0.3 327,900 0.4 A22,900
ANEES H =8 4,173,852 4.2 3,865,169 4.3 308,683 8.
fE= 0 0.0 0 0.0 0 0.
KH&HOH 2= 0 0.0 0 0.0 0 0.
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N’ <uncron naTionaL universTY
A Melojat S2®
SIAAE 2023 Oof AR E 2ot (Chel&HH, %)
o = Ol & S Ol At A ofd|
AY | & gt =4 T e =N T4dH| LN SHUE
Ol At==& 50,500 0.1 53,000 0.1 A2,5000 A~4.7
M= == 0 0.0 0 0.0 0 0.0
JlEt=¢ 3,414,400 3.4 3,421,800 3.8 ANT,4000 A0.2
MALHZ 4,329,800 4.3 3,792,240 4.2 537,560 14.2
=MALAHZ 4,329,800 4.3 3,117,240 3.4 1,212,560 38.9
2X3 S MESHNH 0 0.0 675,000 0.7 A675,000{ A100.0
LHE4eh & DIEt 1,151,900 1.2 2,550,000 2.8 A 1,398,100 A54.8
CE SHZ2RHS &3 1,151,900 1.2 2,550,000 2.8 A 1,398,100 A54.8
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AZE MSolld STHE

3 HAE : 20234 of AbTLE 1 E=of At (chel Mgl %)
Ol &F S Ol At M |
AH A AN

= TAH| = TAdH| ERapl At
222 |Fotu s 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 [IMXA 28 32,232,102] 32.3 30,369,487| 33.4 1,862,615 6.1
2NN E 2 [usEdS2LEX| 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2R E 2 [MEtAZS x| 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 |[uFHX| X2 0 0.0 0 0.0 0 0.0
2K S [t Fo{H47H A 26,309,000, 26.4 17,744,800, 19.5 8,564,200  48.3
22 |[nsdH et 2,250,675 2.3 1,637,741 1.8 612,934 37.4
2N 3 [T LA L] 0 0.0 0 0.0 0 0.0
22 |Ex=7 ¢ XE=z 0 0.0 0 0.0 0 0.0
M4+ 2 |Fot s 0 0.0 0 0.0 0 0.0
=3 |2HAE2E 16,920,890 17.0 17,666,535 19.4 NT45,645|  A4.2
M=+ 3 |[useds2gXd 2,323,493 2.3 2,648,640 2.9 N325,147| ~12.3
A== 3 |[Arstd &S X2 818,900 0.8 1,127,250 1.2 A308,350| A27.4
UM+ 3 | nsEXX|H 3,738,791 3.8 3,843,241 4.2 A104,4500 ~2.7
M= 2 |EuuS07474 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0
M= |nsa st 6,536,889 6.6 7,156,474 7.9 A619,585 A8.7
A= 3 |TAiA L] 4,718,752 4.7 4,498,869 4.9 219,883 4.9
H=32 |2x=a € g3 3,824,200 3.8 4,234,640 4.7 A410,4400 £9.7
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N’ <uncron naTionaL universTY
7|28 M=ol SEE
SIAAE : 20234 Of AFTLE 1 Eof A (ctel & e, %)
Ofl & S Ol At M |

s =N T H| =H TAH| SLH At
g A 99,673,692 100.0 90,927,677| 100. 8,746,015 9.6
22 93,086,431  93.4 84,058,372|  92. 9,028,059 10.7
Tl et m el A M E 9,400 0.0 12,730 0. N3,330] ~A26.2
2l &tX| & 1t 314,880 0.3 378,350 0. AB3,470| A16.8
THLnFUSEFHYA 797,200 0.8 817,980 0. A20,780| ~2.5
MMy == RS 1,600 0.0 0 0. 1,600 100.0
misnl 162,090 0.2 184,548 0. N22,458] A12.2
SEARX| 4 2} 189,020 0.2 197,720 0. A8,700 A4.4
SHY x| 1} 6,912,870 6.9 7,422 912 8. A510,042] A6.9
Sh AMEHMIE] 26,450 0.0 22,300 0. 4,150 18.6
718 =81t 92,410 0.1 137,112 0. A4, 702 ~32.6
ME7|EA 154,497 0.2 232,780 0. A78,283 A33.6
CHele=dA 89,880 0.1 168,187 0. NT8,307| A46.6
il 6,558,680 6.6 6,533,230 7. 25,450 0.4
AlA 1 20,253,880 20.3 16,721,670,  18. 3,532,210  21.1
X ot 56,411,245  56.6 50,028,197|  55. 6,383,048 12.8
el 826,048 0.8 1,133,550 1. A307,502 A27.1
AFTEM 0 0.0 5,670 0. N5,670| A100.0
WEXHAA 254,041 0.3 19,836 0. 234,205(1,180.7
FAx| & A 32,240 0.0 41,600 0. N9,360] A22.5
s (&) 2,268,116 2.3 2,496,866 2. N228,750 A9.
cH &Hed 120,340 0.1 95,405 0. 24,935  26.1
w=cist 25,880 0.0 27,800 0. A1,9200  A6.9
At ch ek 7,544 0.0 5,994 0. 1,550 25.9
Pz RSl Py el g 176,760 0.2 177,180 0. N420]  A0.2
Al3| 2 stof S i st 9,320 0.0 8,235 0. 1,085 13.2
oz o =t A A 691,200 0.7 695,687 0. N4 487 A0.6
M A Theko SHl A A 493,879 0.5 521,155 0. N27,276] A5.2
Atz|pEtol Ehal M Al 72,407 0.1 123,126 0. A50,719] A41.2
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BAAE : 20234 of &bt ol &t EEREE
Ol &F S Ol At M |

s =N T H| =H TAH| SLH At

ol Zof =rH shal & A 118,739 0.1 121,609 0.1 N2,870] A2.4

S et M Al 294,218 0.3 423,548 0.5 A129,330] A30.5

AP CHekal A 106,729 0.1 120,015 0.1 A13,286] A11.

okatrH sl M Al 151,100 0.2 177,112 0.2 N26,012] A4,

27| 2 4,319,145 4.3 4,372,439 4.8 A53,2940 A1,
St ot 494,308 0.5 592,650 0.7 N98,342] ~16.

utE 2 10,720 0.0 10,940 0.0 N220| A2,
YEXMAR 479,245 0.5 388,900 0.4 90,345  23.

ShA - gt 2,812,312 2.8 2,684,829 3.0 127,483 4.
SSAEHMEH 172,880 0.2 153,570 0.2 19,310  12.

CH &kl A2 | Ml E 3,880 0.0 200,000 0.2 A196,120] ~98.

e L AT gmiEs S 345,800 0.3 341,550 0.4 4,250 1.
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SAAE : 20234 of &R 1 =of &k (chol el )
ol &t H g A A chal

AN (535 =
= TAH| =H T S 2t SHS
8t 2 99,673,602 100.0] 90,927,677 100.0 8,746,015 9.6
100 Q124H| 44,647,618 44.8] 43,394,475 47.7 1,053,143 2.9
110 o124 8| 44,647,618 44.8] 43,394,475 47.7 1,053,143 2.9
200 22| 21,102,843 21.9 21,575,751 23.7 ~472,908) ~2.2
210 29| 14,256,059 14.3] 14,328,154 15.8 ~72,005 ~0.5
220 01| 036,644 0.2 2453671 0.3 £8.723 ~3.6
230 AP EAH| 840,081 0.8 1,012,114 1.1 ~172,033 ~17.0
240 =248 2| 520,550 0.5 412,470, 0.5 108,080 26.2
250 o1 H| 2000 0.0 9,901 0.0 ~7.901 ~79.8
20 2= 87 % =3k 5,247,509 5.3 5,567,745 6.1 £320,236 5.8
300 OI& X 8,363,513 8.4 8,445, 10| 9.3 £81,507 ~1.0
310 283 6,075,386| 6.1 5.908,548] 6.5 166,838 2.8
320 BI2H0| A 1,469,271 15 1,400,320 1.5 59,915 4.3
330 O 2= o 0.0 of 0.0 o 0.0
340 HAK S A ] 818,900 0.8 1,127,250 1.2 £308,350] ~27.4
400 IHAHFS o 28 05,317,204 254 16,679,545 18.3 8,637,650 51.8
410 A& A o 0.0 of 0.0 o 0.0
420 A&t 17,809,000 17.9]  14,072,545| 15.5 3,736,455 26.6
430 S8 KA 7,508,204 7.5 2607,0000 2.9 4,901,204 188.0
440 D8 XA o 0.0 of 0.0 o 0.0
500 OilHI6l 2 JIE o042 514 0.2 832,796 0.9 ~590,282] ~70.9
510 o662 O/ o042 514 0.2 832,796 0.9 ~590,282] ~70.9
2oINE2 = AHE 60,791,777 61.0]  49,752,008] 54.7] 11,039,749 222
100 Q1248 31,480,889 31.6] 30,006,924 33.0 1,473,958 4.9
110 o124 8| 31,480,889 31.6] 30,006,924 33.0 1,473,958 4.9
200 2 24| 4,662,805 4.7 4,007,104 4.4 655,791  16.4
210 29| 4,207,015 4.2 3,661,751 4.0 545,264  14.9
220 01| 1,080 0.0 833 0.0 a7 537
230 AP =AY| o 0.0 of 0.0 o 0.0
240 XS~ A Y| 454,600 0.5 3445200 0.4 110,080,  32.0
250 1= H| o 0.0 of 0.0 o 0.0
2,25 a7 = =k o 0.0 o 0.0 o 0.0
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MEE HE0M STE
BAAE 20234 of Ak E L =0 &t (cHel s, %)
0 & H ol ar M il

AN |s3= =
= TAH| =M T =7l SL=
300 Ol M K| = o 0.0 of 0.0 o 0.0
310 2&2 o 0.0 o 0.0 o 0.0
320 912H0| & o 0.0 o 0.0 o 0.0
330 48t 222 o 0.0 o 0.0 o 0.0
340 HTX Y IS A b o 0.0 o 0.0 o 0.0
400 HAFE 2 28 04,648,0000 24.7  15,738,000] 17.3 8,910,0000 56.6
410 214 2 AH| o 0.0 o 0.0 o 0.0
420 21 &H| 17,788,000 17.8] 13,911,000, 15.3 3,877,0000 27.9
430 SE A 6,860,000, 6.9 1,827,000 2.0 5,033,000 275.5
440 DE THAH o 0.0 o 0.0 o 0.0
500 OIUIEl @ JIE o 0.0 o 0.0 o 0.0
510 oIUlEl 2 JIEf o 0.0 o 0.0 o 0.0
TERCEREEEE 38,881,915| 39.0] 41,175,649 45.3] 2,203,734 ~5.6
100 ©1 21t 13,166,736 13.2] 13,387,551 14.7 £220,815| ~A1.6
110 9121t 13,166,736 13.2] 13,387,551 14.7 £220,815| ~A1.6
200 2 21H| 16,430,948 16.5)  17,568,647] 19.3| 1,128,699 ~6.4
210 24| 10,049,044  10.1 10,666,403 11.7 £617,350] ~5.8
220 01t 035,364 0.2 044,534 0.3 £9,170] ~3.7
230 Y E A 840,081 0.8 1,012,114 1.1 172,033 A17.0
240 =248 ZH| 65,95 0.1 67,95 0.1 £2,0000 ~2.9
250 o1 ol 2000 0.0 9,901 0.0 ~7,901 ~79.8
2,25 a7 = =k 5,047,509 5.3 5,567,745 6.1 £320,236| A5.8
300 Ol M K| = 8,363,513 8.4 8,445 110] 9.3 ~81,597] 1.0
310 2 &2 6,075,386 6.1 5,908,548 6.5 166,838) 2.8
320 912H0| A 1,469,227 1.5 1,409,312 1.5 50,915 4.3
330 48t 222 o 0.0 o 0.0 o 0.0
340 HTX Y IS A b 818,9000 0.8 1,127,250 1.2 £308,350] ~27.4
400 THHEE 2 28 669,204 0.7 941,545 1.0 £272,341] £28.9
410 214 2 AfH| o 0.0 o 0.0 o 0.0
420 21 4| 21,0000 0.0 161,545 0.2 A 140,545 A87.0
430 SERHA 648,204 0.7 780,0000 0.9 A131,796 ~16.9
440 D KA o 0.0 o 0.0 o 0.0
500 OiEIEI 2 JIE 242,514 0.2 832,796 0.9 £590,282] A70.9
510 olUlEl 2 OIEf 242 514 0.2 832,796 0.9 £590,282] A70.9
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1. Z7L A=

S A3

(che M g)

o= 2023 o1& MAE | Moy

ENEER = PN O & off &b sz

8t 60,791,777| 49,752,028 11,039,749
FSEe] 60,791,777| 49,752,028 11,039,749
STl 60,791,777|  49,752,028| 11,039,749
o1 Z4H| 31,462,642 29,997,510 1,465,132
11101 @ Q1A H 31,462,642 29,997,510 1,465,132
1. SIXE2 20I(3&~128) : 31,462,642,0009= 31,462,642 29,997,510 1,465,132
ZAE | 9,569,135 4,205,518 5,363,617
11201 © ZA= AHH| 9,569,135 4,205,518 5,363,617
/\1I: NS X AHI(3R~128) : 9,569,135,000 *1 9,569,135 3.516.518 6.052.617
2. 2INE2 FAHAYI(3F~128)_ANED : 0= 0 689,000 689,000
Al d &S| 19,760,000 15,549,000 4,211,000
11301 : AlE &= 19,760,000 15,549,000 4,211,000
1. 2K S AlL==H|(3"2~12”) : 19,760,000,000%= 19,760,000 15,549,000 4,211,000
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2. Cist el S A

o= 2023 1T MAE | Mdryy
# | g | s AHE U e of| koY el
8 38,881,915 41,175,649 2,293,734
XA+ 2 33,400,215 34,833,409 A1,433,194
s 25,456,463 27,165,540 ~A1,709,077
=2 24,326,463 26,065,540 ~A1,739,077
21201 : OH&td 42 24,326,463 26,065,540 ~A1,739,077
1. et >4 24,326,463 26,065,540 ~1,739,077
Ob. OHSHM 421 1 24,326,463,0002 1= 24,326,463 26,065,540 ~A1,739,077
AZEI| B 130,000 130,000 0
21301 : AHESD| == 130,000 130,000 0
1. SIAAESI| +22 : 65,000,000 «15]= 65,000 65,000 0
2. SAHAESEI| £22 : 65,000,000 «15|= 65,000 65,000 0
ZIAGXIE +HE 170,000 170,000 0
21401 @ I DFINUE 62 170,000 170,000 0
1. ZD2AATLE >22 170,000 170,000 0
O, ZHDB2XWUE £ : 170,000,000 x 1= 170,000 170,000 0
E@E%’JI% 59 ¢ 830,000 800,000 30,000
21501 @ BMISI|2 S| 248 830,000 800,000 30,000
1. BMDSNHE 22 A : 115,000,000 *2I45t )= 230,000 230,000 0
2. 2A=01/8=01 & WFAA +AE : 600,000,000= 600,000 570,000 30,000
Mz 4 =2MAIR 305,000 327,900 ~22,900
Mz 267,800 301,000 A33,200
22101 @ Oistd ME2 240,000 270,000 A30,000
1. HYNE2 L =24 A2 © 240,000,000 *14!= 240,000 270,000 A30,000
22102 @ et AE2 27,800 31,000 3,200
1. it LAl BEE @ 60,000&%230%15|= 13,800 15,300 A1,500
2. YAl ME2 : 50,0009 58 = 2,900 2,900 0
3. WSS Yst ME2 : 60,0002 120 = 7,200 9,000 A1,800
4, USHEI : 60,000 *40H= 2,400 2,400 0
5. AtTHE R CHSHRAM ME2 @ 60,000 *x25%H= 1,500 1,400 100
=EAAR 37,200 26,900 10,300
22201 © =24AIR 37,200 26,900 10,300
1. AAL =28 AL @ &AL 100,000 %1452 = 14,500 10,000 4,500
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2. Cist el S A

(el A 9)
o= 2023 ¢ MAE | Mdryy
z | = AHEL A Of &k o o £hH sd
2. =24AI2 : 100,000 +11= 1,100 1,100 0
3. NFHEY =24AL2 : 100,000 *10H= 1,000 2,000 1,000
4. 82 =24A 2 USSR 1,000 1,000 0
Jb. =24 ALZ 1 100,000 %10Z= 1,000 1,000 0
5. MHUER =2 AAME : 100,000 x7H= 700 800 A100
6. BAL =2&AIZ : BHAF 300,000 63 = 18,900 12,000 6,900
AR 9 5E ¢ 4,173,852 3,865,169 308,683
AMEEFY 1,363,440 1,186,140 177,300
23102 : HAEMNE2 322,000 330,000 8,000
1. A20122 £+ : 242,000,000 1= 242,000 200,000 42,000
2. HAESRA AFR2 : 50,000,000 1= 50,000 50,000 0
3. AF22 22 : 50,000,000914!= 0 50,000 A50,000
4, 70FE J|E2 AF2E : 15,000,000 %1 5= 15,000 15,000 0
5. MAALBA ALEZ : 15,000,000 *1E= 15,000 15,000 0
23103 : JIXIMAIEE 350,000 250,000 100,000
1.1 )R MEE(242) =2 © 350,000,000 *14!= 350,000 250,000 100,000
23104 : =Xl 220,000 220,000 0
1. Z=XHHl AF2Z : 220,000,000 % 1= 220,000 220,000 0
23105 : JIEIAIER 2 471,440 386,140 85,300
1. AlS 0|22 : 47,144,000 %108 = 471,440 386,140 85,300
MEa AL E ¢ 2,810,412 2,679,029 131,383
23301 : StA MEIBAIZ R 2,737,722 2,299,999 437,723
1. MEZ AIR2(5H2) 2,737,722 2,299,999 437,723
JF. el 823,126 732,808 90,318
1) SH sSgHz 96,201 136,192 A39,991
Jb) SEStEA JI2F 16,4009 %2002 %552 = 70,400 105,600 35,200
LE) HESD] D12 6,400 %20 +302 = 3,840 9,600 A5,760
Ch) wsOst@ J2h @ 6,400 x70H *14L= 6,272 1,792 4,480
oh) EAARZS D S 16,4002 «80% *302+32 15 689 19 200 A3 511
9,000= : : :
2) 180 HIIH& 362,076 298,308 63,768
] Ob) B2 14,0809 %227 Hx1122%97%+1,000 100,619 91,564 9.055
41 1990w ())f;%!@(ormg%, 2014l) : 4,480R%72 35.043 10,734 24.300
gixgﬂ_#%i%ﬂ;%hgg¢@g -AEE A AFE 2 - dER NS | o P
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2. Cist el S A

o= 2023 & MAT | MAChy|
| g = ArELf A Off &t oH Off koK ¢

Ch) SFZI12(OHIIE S, 1014!) : 0= 0 16,100 A16,100
2h) S22 (OIHIIE S, 2014l : 4,48021%138

01411220 G7%+ ] 0002 67,166 20,572 46,594

OF) SE22H(OIIIES, 1014!) @ 0= 0 30,858 A30,858
i) S22 (EZE) : 6,802 6112297

%+1,000= 4,094 4,652 A\ 558
AF) SEI3Z(OIIIES, 20141) : 4,4802%276

04411220 %G7%+ ] 000% 134,332 47,405 86,927
Of) SFZI3ZA(OIIIE S, 1014!) : 6,72021%21

©4411220%97%H 0002 15,332 71,107 AB5,775
At) SEZB(EEE) : 6,280 6 *1122*97

% 000= 4,094 5,316 A1,222

X)) Z=IIEAKX 5,582 %10 *252+1,000= 1,396 0 1,396

3) 28t HIHZ 364,849 298,308 66,541

OF) BRIB(OIIIES, 10141) : 0= 0 16,100 A16,100

Lh) E22 : 4,080 #2262 1132 *97%+1,000 101 070 91 564 9,505
CH) SFZI12H(OHIIE S, 2014!) : 4,48021%72

©4411320 %979+ 0002 35,356 10,734 24,622
2) S22 (OIHIIE S, 2014!) : 4 48021%138

%1132 *97%+1,000= 67,766 20,572 47,194

Oh) S22 (OIIES, 1014!) : 0= 0 30,858 A30,858
HH) S22 (E2E) @ 6,2802 6% 1132 +97

1,000 4,131 4,652 A521
Ab) SEI3Z(OIIIES, 20141) : 4,4802%276

5441132 %97%H . 0002 135,531 47,405 88,126
Of) BFZIB2A(OHIE S, 1014!) : 6,7202%21

O1 4 11320%G7%+ . 0002 15,469 71,107 A55,638
At) BEZB(EZH) : 6,280 6L #1132 +97

1,000 4,131 5,316 A1,185

X)) FOIBHARR ¢ 5,58220 %10 +258 = 1,395 0 1,395

Lh. 22l 1,914,596 1,567,191 347,405

1) 1880 Iz 788,159 577,656 210,503

JF) HEF 1 2,400 *226H 33041 98%+ 1,000 175 413 150 313 25 100

L) SFZITR 1 2,400 %723 33041 %75%= 42,768 24,576 18,192
Ct) SFZ22H(OHIIES) : 2,4002 1382 +330

Alx50%= ) ( ) 54,648 47,103 7,545

2h) B2 (EZEH) : 2,4002 *6Z *3304!+98 4 657 4779 A2

%+1,000= ; ’

Oh) SFE3A(OIMIEE) : 2,4002 +297 % +330

AQB%H 000= 230,520 108,542 121,978
HH) SFZ3B(EZE) : 2,4002 *6Z *3304!+98

1,000 4,657 5,462 A805
AF) 2%t BTLAE 2 (SXI&) : 2,4002 *300% *

3304108 232,848 202,748 30,100

OF) TAIRA 1 2 4002 *502 *330 A1 *08%= 38,808 34,133 4,675

KE) Z=OPAARF : 2,4009 x20 L *80A!= 3,840 0 3,840

2) 28t7| HJ|JHa 766,770 558,235 208,535

OF) H2F : 2,400 %226 32141 %98%+1,000 170 620 144 897 05 732

BN U2SHE - S92 - A22 2 222 29 - A2 A i
2 ¢§“— 3y Jéwrég } BEERCE =Mt
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2. Cist el S A

(el A 9)

o= 2023 1T MAE | Mdryy

o | g =l LHEU e Ofl &k off £kY sS4

: LE) S22 2,4009 72 x321A%75%+1,000 41,602 23,690 17 912
M*5()0/#1’00()}}) S22 (OIHIIES) © 2,400 x1389 »321 53.158 45,406 7752
1 000 2t) SE2Z(EEE) : 2,400 +6%H x3214]1%98 4.530 4607 AT7
&*98%+1,ooo=m) SF232(0IIIES) : 2,400 297 H *321 224,233 106,026 118,207
1 000 HH) SFERBZ(E2E) : 2,400 «6H*32141%98 4,530 5,265 AT35
321&*98%%0&})1 2R BTLAE 2 (SXIZ) : 2,4002 *300H * 226,498 195, 441 31 057
N OF) DA : 2,400 *50% «32141%98%+1,00 37.750 32.903 4847
Xb) S=OIEZET © 22,4002 %20 *80A!= 3,840 0 3,840
3) ot Sz 195,850 220,150 24,300
Ob) StAA J12F 1 2,500 %340 % 16241= 137,700 162,000 A24,300
LE) HESED] D12 2,500 %100 «8841= 22,000 22,000 0
Ch) WSS J|2t 1 2,500 20 *404]= 2,000 2,000 0
2h) DA 2 5002 %30Z *16241= 12,150 12,150 0
OF) EAARZE D S @ 2,500 100 *884!= 22,000 22,000 0
4) SH SLEH2 163,817 211,150 N47,333
Ob) StAA J12F 1 2,500 %3009 *14741= 110,250 153,000 A42 750
LE) HESED| D12 2,500 %100 «8841= 22,000 22,000 0
Ch) WSS J|2t 1 2,500 20 *404]= 2,000 2,000 0
2h) AR 2 5002 %30 *1474l= 11,025 12,150 A1,125
5 000- 0F) EXAIR2EI S 1 2,500 +85% 884115 18,542 22000 A3.458
23303 : QY0 MEHIUAES2 72,690 379,030 306,340
1. MER AISZ(2RQ) 72,690 379,030 306,340
ot 2l 56,700 230,672 n173,972
1) H=ZFH(AJAZFH TE =) : 0= 0 180,272 180,272
e 2) HAEE L A0l AlAL @ 4,500 * 10 «360 16,200 14,400 1,800
3) ARASM 1 4,500 %150 x604]= 40,500 36,000 4,500
Lt. 22l 15,990 148,358 ~132,368
o 1) SH SYIHA AR 1 16,2502 *30H*20 9,750 65,000 A55. 250
2) M=ZH(EZH mE =24) @ 0= 0 80,318 280,318
3) NAEE : 20,0002 x4l x150= 6,000 2,800 3,200
4) OhAlZA 1 12,0002 x4 H x5 = 240 240 0
O|Xp5=¢ 50,500 53,000 A2,500

e+ 2SHE - TH=L3 - 0=+ - 20 - =Xofstw
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2. izt AN+l S AE

ekl xgl)

o= 2023 1T MAE | Mdryy

z | = AHEL A Of &k o o £hH sd

Ol Rt=¢d 50,500 53,000 22,500
26101 : HI|0120IXt 50,500 53,000 A2,500
1. Ol (HII0= S) : 500,000 *14l= 500 3,000 A2,500
2. OIXt #=2 : 50,000,0002 1= 50,000 50,000 0
7t 3,414,400 3,421,800 NAT,400
e 2,994,400 2,950,400 44,000
28101 : X2 2,994,400 2,950,400 44,000
1. It XteldEl K& 2(=24l) : 80,000,000 «14l= 0 80,000 80,000
2. sYFSTUE 2 : 198,400,000& x14l= 198,400 198,400 0
3.2, HU)|EBSASE 2 : 120,000,000 x14]= 120,000 120,000 0
4. et XelMEl XIS (SHI) @ 30,000,0008 «14l= 0 30,000 A30,000
5. 2NNF22FS2 : 1,300,000,0002 *14]= 1,300,000 1,200,000 100,000
6. CHErYXteldE! XI&Z3(AlHl) @ 30,000,000 «14l= 0 30,000 A30,000
7. AE DSXRAY 1 1,260,000,0009 «14!= 1,260,000 1,102,000 158,000
8. HHSHMTHSSAIHETAIY : 116,000,000 *14]= 116,000 190,000 AT74,000
MAE ozt 2,500 2,000 500
28201 : MASOH2US 2,500 2,000 500
1 PE=F Mg HIH(RESASE) ¢ 2,500,0009 *14] 2.500 2.000 500
SAE ozt 216,100 266,600 A50,500
28301 @ SAS0H2H 216,100 266,600 A50,500
1 P58 s HIH(ESASE) ¢ 7,500,0009 14 7.500 78.000 A70.500
12 f%%%M%Q IIEE(RSASE) ¢ 50,000,000 « 50,000 30,000 20,000
Aj.f%%%M%& IISEOH(ZEAL)  158,600,0008 * 1 158,600 158,600 0
I el 201,400 202,800 A1,400
28401 @ 1A4+¢ 201,400 202,800 A1,400
1.0 2 &z 1,400 2,800 A1,400
Jb. B AF2E @ 14,0002 %10004*18]= 1,400 2,800 A1,400
| (S A2) 1 200,000,000 x14l= 200,000 200,000 0
A 0o2 4,329,800 3,792,240 537,560
TMALAF 4,329,800 3,117,240 1,212,560
=MALAF 4,329,800 3,117,240 1,212,560
31102 @ XAl =MALHZ 4,329,800 3,117,240 1,212,560

Hetid=—=d=SHE
=HALHS

- AAHENHS

- =AALNHS

N o= - T
= NI A0 THAI o1 -
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2. Cist el S A

(el A 9)

o= 2023 1T MAE | Mdryy

o | g =l LHEU e Ofl &k off £kY sS4

1. HIHL02 @ 3,500,000,000& *15]= 3,500,000 2,500,000 1,000,000
2. (S4AY) 20218 0|22 : 0= 0 226,900 226,900
3. 2021 HMRSHHM XD 01E3(31) : 0= 0 296,119 £296,119
Ai (BAIRIALR) 20228HA S Ol2 2 : 428,600,000 %1 428,600 0 428,600
)5: Sgﬂ@ HMWSHH XA olga(detds X223 0 50,000 50,000
:60%2(:)219 TMUSHAH XN3AAY 013 (=&Al XNAS) 0 44 221 Ad4 221
7. 20224 LIiFE At 01”23 (=211) : 307,800,000 *14! 307,800 0 307,800
Aj? 2022 LiFE At Ol Z(XeteE) : 50,000,000@ *1 50,000 0 50,000
9. 2022 LIiFE At OIRS(=&Al) : 43,400,000 x14l= 43,400 0 43,400
Hxg § A8 0 675,000 £A675,000
BExg ALEEY 0 675,000 AB75,000
32101 : X3 AT 0 675,000 AB75,000
1. 2N US22FSAILHl AL T H(BHE) @ 0= 0 200,000 200,000
2. HLAHNSTZAAGH AISTA(BIY) @ 0= 0 415,000 A415,000
3. MSSAUET ALY ALSEH(BHL) @ 0= 0 60,000 260,000
WEHe & JIE 1,151,900 2,550,000 1,398,100
CHE A ZREe MYZ 1,151,900 2,550,000 ~A1,398,100
ArstEEchal A MUZ 651,900 650,000 1,900
41101 @ MEHEECE| Y23 651,900 650,000 1,900
11@_&@@2‘9@% He=z(83323 S) ¢ 150,000,000 * 0 150,000 150,000
2. AtstgEct MAZ(UWSAS) © 651,900,0008= 651,900 0 651,900
3. ArStESECS|H L2 (S XZ) : 500,000,000& «13] 0 500,000 500,000

UHI|FEA DY

ol

500,000 1,900,000[ 21,400,000

41201 @ ZEIIZ3AH M= 500,000 1,900,000 21,400,000
J1. %;&IHEP SIH MY (SHIILE H&3) ¢ 300,000,000 0 300000 A300.000
2x13]= : :

; 2 | 4|82 Xtsh .
%2;1%?0 ITHE IS (SHIIR FE2) ¢ 500,000,000 500,000 0 500,000
3. THSIZMASAIIZ ¢ 1,600,000,0008 of  1,600,000( A1,600,000

- 22 - ==t
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1. Z7L A=

S A3

2AMY - M Fot (che M g)
o= 2023 o1& MAE | Moy
ENEER = PN O & off &b sz
8t 60,791,777| 49,752,028 11,039,749
FSEe] 60,791,777| 49,752,028 11,039,749
STl 60,791,777|  49,752,028| 11,039,749
o1 Z4H| 31,462,642 29,997,510 1,465,132
11101 @ Q1A H 31,462,642 29,997,510 1,465,132
1. 2K EAZ AU (3R~128) © 31,462,642,000&= 31,462,642 29,997,510 1,465,132
ZAE | 9,569,135 4,205,518 5,363,617
11201 © ZA= AHH| 9,569,135 4,205,518 5,363,617
A1|: NS X AHI(3R~128) : 9,569,135,000 *1 9,569,135 3.516.518 6.052.617
2. 2INE2 FAHAYI(3F~128)_ANED : 0= 0 689,000 689,000
Al d &S| 19,760,000 15,549,000 4,211,000
11301 : AlE &= 19,760,000 15,549,000 4,211,000
1. 2K S AlL==H|(3"2~12”) : 19,760,000,000%= 19,760,000 15,549,000 4,211,000
- 24 - =Hostne
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2. Cist el S A

MY FMDFRS2EYYY (el 4

o= 2023 A= MAZ | My

# | & | g AHE U e of| b4 el

2l 600,000 570,000 30,000
XM=& = 600,000 570,000 30,000
nsegssY 600,000 570,000 30,000
:‘géﬁﬂ%ﬂ% 59 ¢ 600,000 570,000 30,000
21501 © BANII|IZ 59 =g 600,000 570,000 30,000
1. A=0/8=20 § s =22 : 600,000,000= 600,000 570,000 30,000
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2. Cist el S A

2y SpARK| ot chel N

o= 2023 A= MAZ | M)

ENEER = EDE Off &4 oK off £4H eaal
gl 130,000 130,000
A== 130,000 130,000
nsss+A 130,000 130,000
AHHESI| +=HR 130,000 130,000
130,000 130,000
: 65,000,000& *13]= 65,000 65,000
: 65,000,000& *13]= 65,000 65,000

_26_




@ 220D

SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

2. Cist el S A

BMg : stMX| @) Ehel: M)
o= 2023 A= MAZ | My
a | & | g AHE U e off &kt s
2] 3,147,440 3,553,140 405,700
PUPSESIIE= 3,147,440 2,878,140 269,300
AMER A #E ¢ 471,440 386,140 85,300
Al2z ¢ 471,440 386,140 85,300
23105 : JIEIAIEE 471,440 386,140 85,300
LAY 0IB2 @ 47,144,000 +10”= 471,440 386,140 85,300
7| Bt 2,676,000 2,492,000 184,000
R 2,676,000 2,492,000 184,000
28101 : X2 2,676,000 2,492,000 184,000
. 2HNKI22FEZ 1 1,300,000,000 % 14l= 1,300,000 1,200,000 100,000
HAE WEXRA © 1,260,000,0002 *14]= 1,260,000 1,102,000 158,000
CHEHMTHSZAFY ALY : 116,000,0008 «14!= 116,000 190,000 AT4,000
HALHS 0 675,000 AB75,000
BExg S AETH 0 675,000 AB75,000
Hxg AST 0 675,000 £A675,000
32101 1 BEX3 AT 0 675,000 AB75,000
SNUS2Z2HSAIE Y ASXH(BIE) 0= 0 200,000 £200,000
HAEUSXAAL AISTH () @ 0= 0 415,000 A415,000
WSS A EZ B TALAH| AFSEA(BHL) : 0= 0 60,000 A60,000
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2. Cist el S A

B xE7|EA (et - Y)

o= 2023 A= MAZ | My

# | & | g AHE U e of| b4 el

gl 428,600 226,900 201,700
HIAHL = 428,600 226,900 201,700
=MALAF 428,600 226,900 201,700
=MALAF 428,600 226,900 201,700
31102 © TtMl =HAHL S 428,600 226,900 201,700
1. (SEAY) 202189 0183 : 0= 0 226,900 A226,900
AZI; (BAXIZAY) 20228 S 0|23 : 428,600,000 +1 428,600 0 428,600
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2. Cist el S A

By : Qstx|T) (chef M)

o= 2023 AT MAE | MdAchy|

# | & | g AHE U e of| b4 el

2] 240,000 270,000 A30,000
PUPSESIIE= 240,000 270,000 A30,000
Meg o =2AAE 240,000 270,000 A30,000
Mgz 240,000 270,000 A30,000
22101 : CHStd MER 240,000 270,000 /30,000
1. HYXNEE L =24 A2 © 240,000,000 *14l= 240,000 270,000 A30,000

- 29 - =Hdistn
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2. Cist el S A

B2MY : 320 =e Rt

o= 2023 A= MAZ | M)

# | & | g AHE U e of| b4 el
gl 300,000 300,000
A== 300,000 300,000
ArBR o R 300,000 300,000
rMEaRTY 300,000 300,000
23102 : HEMEZ 80,000 80,000
1. HAESHRA AtE=Z : 50,000,000& * 1= 50,000 50,000
2. 70Fd JIE82 AFE& : 15,000,000 1= 15,000 15,000
3. NAEHF MEZ © 15,000,000& 1= 15,000 15,000
23104 @ F=XHH| 220,000 220,000
1. F=XHHl AFZ 2 : 220,000,000 = 1= 220,000 220,000

_30_
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2. Cist el S A

BMy : 2o (Ehel: M 3)

o= 2023 ¥ MAT | MdAdiy|

a | & | g AHE U e off &kt s
2] 29,470,363 31,565,540 ~A2,095,177
PNDSIEeIE= 24,818,463 26,515,540 ~A1,697,077
nsgssed 24,326,463 26,065,540 21,739,077
THUE 24,326,463 26,065,540 21,739,077
21201 : OHetd 42 24,326,463 26,065,540 ~1,739,077
1. st ~42 24,326,463 26,065,540 ~A1,739,077
Jb. HSHM 221 1 24,326,463,0008 x1H= 24,326,463 26,065,540 ~A1,739,077
AR & TR Y 242,000 200,000 42,000
AR 242,000 200,000 42,000
23102 : HAEMNEZ 242,000 200,000 42,000
1. AS0I82 $2 : 242,000,000 «1E= 242,000 200,000 42,000
O Xt=¢ 50,000 50,000 0
O Kt=¢ 50,000 50,000 0
26101 : HII0120I Xt 50,000 50,000 0
1. OIXt £=2 : 50,000,000 1= 50,000 50,000 0
7Bt 200,000 200,000 0
ae5e 200,000 200,000 0
28401 @ 1A4+¢ 200,000 200,000 0
1. 08 (S DgAZ) : 200,000,000 *141= 200,000 200,000 0
MHL0IZ 3,500,000 2,500,000 1,000,000
=MALF 3,500,000 2,500,000 1,000,000
EMAYdF 3,500,000 2,500,000 1,000,000
31102 : XAl =MHLAHS 3,500,000 2,500,000 1,000,000
1. MAL02 : 3,500,000,000% «13]= 3,500,000 2,500,000 1,000,000
WEHeH & JIE 1,151,900 2,550,000 1,398,100
CHE FAZREHo Mz 1,151,900 2,550,000 ~1,398,100
AtetEcha| A MelZ 651,900 650,000 1,900
41101 ASHESECHS|H Y3 651,900 650,000 1,900
11@_&@@%9@3# HYZ(B3LS S) : 150,000,000 * 0 150,000 150,000
2. AtstgEch MAZ(UWSXS) : 651,900,000& = 651,900 0 651,900
_3. AretgEcs i Y2 (HHSX=) ¢ 500,000,000 «13] 0 500,000 500,000
UM Z2EA MLF 500,000 1,900,000{ ~1,400,000
THED - e AL 2SAHE - W= 2 DIet - U2 Az RES &

U3 - YHIBYH HUS - 31 - T=Hoistn
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2. Cist el S A

2AY  dgaeinisste g Ehel HE)
o= 2023 A= MAZ | My
# | & | g AHE U e of| b4 el
gl 218,600 268,600 /50,000
A== 218,600 268,600 250,000
7Bt 218,600 268,600 250,000
MAkE o 2b4=¢l 2,500 2,000 500
28201 @ HASUH2US 2,500 2,000 500
12558 442 Bi(F545E) ¢ 2,500,000 «14 2500 2,000 500
SH = e 216,100 266,600 A50,500
28301 : SAS0H2H 216,100 266,600 250,500
1. SRLEay oS BN(FE4SEE) ¢ 7,500,0008+ 14 7,500 78.0000  ~70.500
2, TESENST JIREN(=5ISF) ¢ 50,000,008+ 50,000 30,000 20,000
3. SESSAST JISTU(EA) : 158,600,0008 | 158,600 158,600 0
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2. Cist el S A

2ME ol g £l 2 2))
o= 2023 ¥ MAT | MdAdiy|
2 | g | = ETE 0 & off £h 4
=y 631,200 620,340 10,860
L ESSE! 230,000 230,000 0
TKEESY 230,000 230,000 0
gaussla so 230,000 230,000 0
21501 : BMDSIIR SO a2 230,000 230,000 0
|, BMDSHE 222 MY : 115,000,0008 <2045 0|= 230,000 230,000 0
R 401,200 390,340 10,860
=AY oi2 401,200 390,340 10,860
2HA Yol 401,200 390,340 10,860
31102 © XAl =AIH 02 401,200 390,340 10,860
1. 20218 HMDSHM NFALY 0F2(2D) : 08-= 0 296,119  A296,119
7 2P BAWSAN NEAS OES(maEE NEa 0 50000 50,000
3, 2T BEWSAN NSNS OFS(EEA NES) 0 44 221 a4 221
4. 20224 LiFE AP OIZ2(21) : 307,800,000 1A= 307,800 0 307,800
5, 20223 LIFE A8 0@ S(@EFEE) © 50,000, 000+ 50.000 0 50,000
6. 2022 LIFE AFR OIZ (=& Al) : 43,400,000 1A= 43,400 0 43,400
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2. Cist el S A

By : Cfse Ehel )
o= 2023 A= MAZ | My
# | & | g AHE U e of| b4 el
gl 47,200 37,300 9,900
A== 47,200 37,300 9,900
M E o =2AIAE 47,200 37,300 9,900
M= 13,800 15,300 21,500
22102 @ CHSI@ M MER 13,800 15,300 A1,500
1. Hstd A I 60,0008 %230+ 12]= 13,800 15,300 21,500
EEaAlR 33,400 22,000 11,400
22201 © =E2HME 33,400 22,000 11,400
1. AAb =2AAE ¢ A AL 10,0008 *1452= 14,500 10,000 4,500
2. BAb =EAAE ¢ HHAF 300,0008 5638 = 18,900 12,000 6,900
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2. Cist el S A

By MmOyt (CHel: M)
o= 2023 ¥ MAT | MdAdiy|
=S = ESTE Off Ak o Of| AboH s
8,200 11,000 ~2,800
2913 8,200 11,000 A2,800
Maz 9 =2AAR 8,200 11,000 £2,800
Mgz 7,200 9,000 A1,800
7,200 9,000 A1,800
© 60,0008 %120%= 7,200 9,000 A1,800
EE2AAR 1,000 2,000 A1,000
1,000 2,000 1,000
© 00,0009 ¥ 10%= 1,000 2,000 A1,000
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2. Cist el S A

BME AUyt el H )
o= 2023 A= MAZ | My
a | & | g AHE U e off &kt s
gl 173,400 173,400 0
XM=& = 173,400 173,400 0
nsss+A 170,000 170,000 0
ZDAGADY FURE 170,000 170,000 0
21401 © ZDBSTNUE L5 170,000 170,000 0
Fo2A N NE 8= 170,000 170,000 0
b zlDSe|MHd +=8= : 170,000,000 1= 170,000 170,000 0
HEE 3 =2aAIR 3,400 3,400 0
YR 2,400 2,400 0
22102 @ Hst3dld ME2 2,400 2,400 0
YSIHEE 1 60,000 +40L= 2,400 2,400 0
EEAAR 1,000 1,000 0
22201 @ =28 ME 1,000 1,000 0
Oed =248AF & Ytz 1,000 1,000 0
. ==& A= : 100,000 +108= 1,000 1,000 0
- 38 - T=Hoistn
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2. Cist el S A

BMY A2t st Ehel M2l

o= 2023 A= MAZ | M)

# | & | g AHE U e of| b4 el
gl 4,000 4,000
A== 4,000 4,000
MEE 9 =2AAE 4,000 4,000
M= 2,900 2,900
22102 @ CHSI@ M MER 2,900 2,900
1. Al &= : 50,0003 +58%= 2,900 2,900
EEaAlR 1,100 1,100
22201 © =E2HME 1,100 1,100
1. =28 A& © 100,000&*11&= 1,100 1,100
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.ﬁn = [ ko]

V SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

2. Cist el S A

B2MY o s MET cHe M)
o= 2023 Y1k MAL | MdAdiy|
2 | & | = SHEU olaron | ofl & il
S| 2,812,312 2,684,829 127,483
A %=L = 2,812,312 2,684,829 127,483
AMER Y F5E ¢ 2,810,412 2,679,029 131,383
Meta ALER ¢ 2,810,412 2,679,029 131,383
23301 : SHM MEIRAAIRS 2,737,722 2,299,999 437,723
1. MER AIZZ(SHA) 2,737,722 2,299,999 437,723
J. &2lH| 823,126 732,808 90,318
1) SH SgH 96,201 136,192 39,991
Jh) st J12t 6,400 %200 «552U = 70,400 105,600 A35,200
LE) HESHD| D12t 6,400R 20«30 = 3,840 9,600 A5,760
Ch) DSUSR J|2t @ 6,400R+70S 14 = 6,272 1,792 4,480
EQAIZSI T £ 1 6,400 *80H 30 +32 15 689 19 200 A3 511
9,000= : ; ;
2) 18I Ho|op= 362,076 298,308 63,768
Jh) 22 4,0802%227 %1122 %97%+1,000 100 619 91 564 9 055
) S (OHIIES, 2Q14!) : 4,480+72
4 %1122 497%+1 . 000= 35,043 10,734 24,309
Ch) SF212H(OIIESH, 1014) : 0= 0 16,100 /16,100
ch) SFE2ZH(OIIEE, 2014l) : 4,4802%138
41122 597%H . 000= 67,166 20,572 46,594
OF) SF222H(OIIEE, 1014) : 0= 0 30,858 30,858
) SER2E(EEEH) 1 6,280R*6H #1122 %97
%t1.000= 4,094 4,652 NA\558
Ab) SF2IBZH(OIIIEE, 2014l) : 4, 480R%276
41122 597%H . 000= 134,332 47,405 86,927
OF) SH2I3ZH(OIIIESH, 1Q14al) 1 6,720 %21
4 %1122 497%+1 . 000= 15,332 71,107 N55,775
) SFE3A(EEY) : 6,280 +6H 112297
%t1.000= 4,094 5,316 1,222
) =OMEEX ¢ 5,582 %102 #2520 +1,000= 1,396 0 1,396
3) 2810 MO 364,849 298,308 66,541
oh) s 12(0IEE, 1214l) @ 0= 0 16,100 /16,100
L) H23 : 4,080R%2262 1132 %97%+1,000 101 070 91 564 9 506
Ch) SH2ZH(OHIES, 2Q1Al) 1 4,480 72
%1132 %97%+1,000= 35,356 10,734 24,622
ch) SH2l22H(OIIHES, 2014l) : 4,4802 %138
4211320 497%+ . 000= 67,766 20,572 47,194
OF) EHi2ZH(OHMIES, 1Q14l) : 0= 0 30,858 ~30,858
Ht) SE22ZH(EEEH) : 6,280R*6H*1132«97
%t1.000= 4,131 4,652 A521
Ab) SF2IBZ(OIILIEE, 2014Al) : 4,480R&+276
4211320 497%+ . 000= 135,531 47,405 88,126
Of) SHE32(OILIEEY, 1014l) @ 6,720 *21
%4*1130.*97”1 000= 15,469 71,107 N55,638
StMMED - (S AHSUZSHE - HHME2L2 - B2 L 222 29 -
MED AIRE £ - SHA MEBRAEE - 40 - Bl h=iam]




) =S =Mooty
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2. Cist el S A

MY sy (el =)
o= 2023 ¥ MAT | MAChy|
= | g 5 AHEU Ofl &+ 04 off £FY k)
1 000 Xt) BRI (SEH) : 6,280 <62 *1132+07 4131 5.316 A1 185
Xt) ZFOFEIAT ¢ 558281 %102 x25%= 1,395 0 1,395
Lt. Sl 1,914,596 1,567,191 347,405
1) 18101 FIIH2 788,159 577,656 210,503
] Oh) HES2 © 2,4009 %226 *330A1x08%+1,000 175,413 150,313 25.100
Lb) BHRI1Z 1 2,400 +722*3304!%75%= 42,768 24,576 18,192
. Ct) S22 (0HIES) : 2,40021 %138 *330 54,648 47.103 7,545
1 000 2h) BEl22A(S£EE) © 2,400 «62 «33041+08 4,657 4.779 A 120
A!*98%+1,OOO=DH SIEI32H(OIIIES) © 2,40021%297 2330 230 520 108,542 121,078
1 000 HE) B3 (SEF) : 2,4002 <62 *33041+08 4,657 5. 462 805
. Ab) 2X BTLAME2H(SXI2) : 2,40021%300% 232 848 202,748 30,100
OF) DA : 2,400 x50 +3304! »98%= 38,808 34,133 4,675
) FEIFYAR ¢ 2,400 +20H«804Al= 3,840 0 3,840
2) 2800| Hojz 766,770 558,235 208,535
: Oh) HE2 © 2,4002 %226 +32141%08%+1,000 170,620 144,897 25,732
_ LF) BF2i12 : 2,40091 %722 %3214 %75%+1,000 41602 23,690 17 912
Ch) S222(0IIIEE) : 2,40021+138% *321 53,158 45,406 7,752

Alx50%+1,000=

clh) SE2E(ESE) © 2,4003x6H *32141%08
%+1,000= 4,530 4,607 NTT

M*98%+1,000=m) SEHIZ(OIIIES) : 2,4002 %297 H *321 224233 106,026 118,207
41 000 i) SEIZ(EEF) : 2,400 6% *32141%98 4.530 5,265 AT735
321&*98%+1,oé$l 2K BTLAE2H(SXI2) : 2,400 *300% * 226,498 195 441 31 057
o OF) DA : 2,400 %502 32141 %98%+1,00 37.750 32.903 4847
Xb) F=OMEZAETL 2,400 %20 804! = 3,840 0 3,840
3) otH Sgona 195,850 220,150 A24,300
OF) YstEA D12 0 2,500 %340 %1624 = 137,700 162,000 ~24,300
LE) HIZ=SH| D12t @ 2,500 100 «884!= 22,000 22,000 0
Cl) DSOS J12t 1 2,500 *20% *404]= 2,000 2,000 0
2t) DA 2 500 *30% «1624]= 12,150 12,150 0
OF) EAR2EW S @ 2,5002+1002 «884!= 22,000 22,000 0
4) SH SgH= 163,817 211,150 A4T7,333
JF) st J12F @ 2,500&*300H *1474]= 110,250 153,000 N42,750
LE) HIZ=SH| D12t @ 2,500 1002 «884!= 22,000 22,000 0
STHMED - (S AHTL2SAHE - A== - M2 & 222 =9 -
MEP AIZE 40 - A MBRAEER - 41 - B s =1 o



) =S =Mooty

V SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

2. Cist el S A

By shAER (Etel:HE)
o= 2023 A= MAZ | My
= & = AEL A O] &k OH Of| L HOH &4
CH) WSS J12t : 2,5002«20E #404!= 2,000 2,000 0
2t) DA 2, 5002 %30 «1474]= 11,025 12,150 A1,125
OF) EAARZE D S 1 2,500 85 x8841-15 18 542 29 000 A3 458
8,000= ’ ’ ’
23303 : QIR0 MEIUAEZ 72,690 379,030 306,340
1. ME2 A2 (ARQ) 72,690 379,030 306,340
It Sl 56,700 230,672 A173,972
1) N=Z=H(ZH ME =2) : 0= 0 180,272 ~180,272
A 2) HAEE L 220 AAF 4,500 %10 «360 16.200 14,400 1,800
3) QAR 4 5002 %150 x604!= 40,500 36,000 4,500
Lt. 22l 15,990 148,358 ~132,368
ol 1) SH SgH2 A2A=M 1 16,2502 *30E *20 9.750 65.000 A55.250
2) Ma=ZH(UAZHN OE =2) : 0= 0 80,318 A80,318
3) HAEE : 20,0002 24l %150 = 6,000 2,800 3,200
4) OFAl=A 1 12,0003 *4H 5= 240 240 0
O|Xp=¢d 500 3,000 A2,500
O| Rt=¢d 500 3,000 A2,500
26101 : HII0120I Xt 500 3,000 A2,500
1. Ol Xr=(&EIl0=2 S) : 500,000&*14]= 500 3,000 A2,500
7t 1,400 2,800 A1,400
I el 1,400 2,800 A1,400
28401 @ 1A4+¢ 1,400 2,800 A1,400
1.0 2 &z 1,400 2,800 A1,400
Jb. B AF2E @ 14,0002 %10004*18]= 1,400 2,800 A1,400

- 42 - ==t
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2. Cist el S A

BME  3EMHAET (Ebel:H &)

o= 2023 A= MAZ | My

# | & | g AHE U e of| b4 el

2l 350,000 250,000 100,000
XM=& = 350,000 250,000 100,000
ALER 2 R Y 350,000 250,000 100,000
AMERTY 350,000 250,000 100,000
23103 : JIXIHAIE Z 350,000 250,000 100,000
.1 JIN AIZ2R(24R) £ @ 350,000,000 = 141= 350,000 250,000 100,000
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2. Cist el S A

TNy seAEtms el M el

o= 2023 A= MAZ | M)

# | & | g AHE U e of| b4 el
2l 318,400 318,400
a3 318,400 318,400
7Bt 318,400 318,400
A= 318,400 318,400
318,400 318,400
© 198,400,000 x141= 198,400 198,400
29 : 120,000,000 14{= 120,000 120,000
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MI= 0| 2FA




A3,330
A 3,000

A3,000

A3,000
A4,440
A5,000

A5,000

300

A5,500

200
560

560

60

500
A60
260

A60

260
1,500

1,500

1,500

1,500
A330
A 330
A 330

A330

A 330
A 330
A 330

12,730
10,000

10,000

10,000
7,640
6,340

6,340

200

5,500

640
1,300

1,300

800

500
960
960

960

960
1,400

1,400

1,400

400
1,000
2,730
2,730
2,730

2,080
1,650
1,650
660
600

300

90

9,400
7,000

7,000

7,000
3,200
1,340

1,340

500

840
1,860

1,860

860

1,000
900
900

900

900
2,900

2,900

2,900

400
2,500
2,400
2,400
2,400

1,750
1,320
1,320
660
270

300

90

2023 A=
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il
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I
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220 - 01
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ok
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0
ok
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o
il
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At

230 - 01
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[uad

2 %2

e

3
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2 x3

P

13]=

2

: 220,000

: 270,000

fibl
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ol

ok
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Ch.

150,000 *23]
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@ 3y <usNES >
2. WEeN+=2 & HE
(&2 @ &)
Aal | ehe J;"“}i = A|-7'<|_23423 2= (I))ﬂll_\dél:i ﬁggHFtll
xiel | el | Aigy = tE e Ol &4 il &kl S&
SHA| 254,041 19,836 234,205
syt 10,456 19,836 19,380
7| g2 e 10,456 19,836 29,380
A 2HH| 10,456 19,836 A9,380
2| 5,258 10,436 ~5,178
210 - 01 LBt&H| 4,548 6,664 A2,116
1. Jl=2dyl 4,548 6,664 N2,116
b, 23223 L HMA : 100,000 x5H *x23|= 1,000 2,000 A1,000
s Lt =2 & #YE 422 3 : 150,0002 %103 *1 1,500 3,048 A2.448
800%%10;? 2L HYE A28 FLU(NHRESER) 204 2.048 716 1,332
210 - 05 S20HAlH 210 420 A210
1. Jl=38yl 210 420 A210
Jb. S20AHl : 7,000 +«3H 105 *18= 210 420 A210
210 - 09 AlZ&HIRXIHI 500 1,000 A500
1. Jl=23yl 500 1,000 A500
Jb. Al L FADIDL 22/l 50,000 %108]= 500 1,000 A500
210 - 10 X =2HI 0 2,352 N2,352
1. Jl=23yl 0 2,352 N2,352
b M2H(MHREBEL) @ 0:= 0 2,352 N2,352
CLI 1,150 1,900 AT750
220 - 01 =Uj0idl 1,150 1,900 AT750
1. Jl=2dyl 1,150 1,900 AT50
Jb. MOl : 150,000 *53|= 750 1,500 AT750
L. N22H0U(ARESSEE) © 100,000 x43]= 400 400 0
HFFZlH| 4,048 7,500 N3,452
230 - 01 AFEFZIH| 4,048 7,500 N3,452
1. Jl=38yl 4,048 7,500 N3,452
Jb. 8|9 ¥ 2et3|Hl 150,000 «108]= 1,500 3,000 A1,500
Lb. 32 2 23 H(nYn=A) : 150,0002%108|= 1,500 3,000 A1,500
Ch. 3o & 2t3(ANRESER) © 104,800& *103]= 1,048 1,500 N452
HExg 4 X3z 243,585 0 243,585
Bxg 243,585 0 243,585
CH BHEd ALX| 2 A} 243,585 0 243,585
WS - HSAHSL2SAE - 222 2 NS - 242 - (ars4al

X AHe - 48 - ~xgsn
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) =S S=Hootn
V SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

2. istlin== S HE

(&l @ &)
: R, A = MU | Mgl
Mot | N8 | Mg = AL Glaroy | Of &y &
. DO IT! DO IT! 150 150
Jb. ZALE 1 150,000 %1%= 150 150
BHA SYy2 A 400 400
Jb. &AFZ : 200,000 %2H= 400 400
210 - 07 X2 2,000 2,000
Wy FA3SE 2,000 2,000
Jb, REIX ARX2 1 2,000,0008 «14!= 2,000 2,000
210 - 10 M =2HI 3,500 3,500
S e 29 U 3,500 3,500
Jb. 2L : 500,000 72 8= 3,500 3,500
210 - 12 LBt=AH| 70,532 70,532
SCNU S&SRIE A 22,000 22,000
Jb. 8<Hl 1 22,000,000 14l= 22,000 22,000
0 Hzel AlAE Dt 13,000 13,000
Jb. AS & SXEZ 1 13,000,0008 x14l= 13,000 13,000
e HZ2AIAE DE35 35,532 35,532
0%*124! 2CRC A2 2 NS SXES S 35,532,00 35.532 35 532
1,500 1,500
220 - 01 =Uj0idl 1,500 1,500
. JIEF Al 22) - 29 1,500 1,500
Jb. &4 1 150,000 %10%= 1,500 1,500
18,800 18,800
230 - 01 AFE=ZIH| 18,800 18,800
. JIEF AMY 22| - 29 2,000 2,000
Jb. &2t : 20,0002 10 *103]= 2,000 2,000
WY w4y A3 500 500
Jb. 3ol 1 10,0008 %50%= 500 500
L NYNS A AEXY 600 600
Jb. &loHl : 30,0008 x20%= 600 600
. BARE & Sl= W EAHE 600 600
Jb. &2l : 30,0008 %20%= 600 600
WENSWHE 2SI 23 300 300
Jb. 3ol : 30,0008 x10Y= 300 300
WY/HEE WENHFO SAL stsdS 28 2 2Y 1,200 1,200
WS - WS AHSL2SAHE - 222 2 NAS - 222 - (a4l
NN - Y2EFH| - AFGFZIY| - 50 - =Hostne



2. Uiz S AHE
=)
: R, A = MU | Mgl

Nel | st | aiey = AL Glaroy | Of &y &
Jb. &2ld] : 30,0002 * 108 *43|= 1,200 0 1,200
7. 04 ngud 29 MA F5 A7 300 0 300
Jb. 2l2fdl ¢ 30,0002 x102= 300 0 300
8. & - HEE HEsH Il NSHE Yt AL 1,000 0 1,000
Jb. 22l @ 25,0003 x40 = 1,000 0 1,000
9. u=g A3E 1,000 0 1,000
Jb. 22fdl 20,0003 5B %102|= 1,000 0 1,000
10. =g 713 3,000 0 3,000
Jb. g8 sHl ¢ 300,000&+108= 3,000 0 3,000
N w+g A3S 1,000 0 1,000
Jb. 22dl 200,000 *58= 1,000 0 1,000
2. esXg A3s 400 0 400
Jb. &2Hl 10,0002 42 +10%|= 400 0 400
13. D0 IT! DO IT! 400 0 400
Jb. 2l2fdl 20,0003 20 *128|= 400 0 400
4. st& 2eld 3,000 0 3,000
Jb. S22l ESHl - 300,0002 108 = 3,000 0 3,000
5. HBlun sy sg2el 300 0 300
Jb. &l2ldl ¢ 30,000&*108= 300 0 300
16. BHA =2 A6H) 1,000 0 1,000
Jb. 2loHl & JIZEI2 @ 5,000& 402 +53|= 1,000 0 1,000
17. SCNU S & 1,000 0 1,000
Jb. 22l @ 20,0003 x50 = 1,000 0 1,000
18, sy AL 24 1,200 0 1,200
Jb. &2ldl : 30,0002 42 +10%|= 1,200 0 1,200
2H= 11,830 0 11,830
310 - 04 He= 11,830 0 11,830
1. Yoy S /g nduwys g 2,200 0 2,200
. S28 =& 1 200,000&*11H= 2,200 0 2,200
2. Stilef = 24 N2 2,680 0 2,680
. 22FS3 1 10,0002 +67 Al 2H+4H = 2,680 0 2,680
3. 00 ITH DO IT! 500 0 500
Jb. E&t= : 100,000&#5%= 500 0 500
4. st5 SHE 100 0 100

WEANEE - B+ LSSHE - 2422 2 Nda - 2E23 - Bead

XeAtY - 283 - I3 - 51 - el Eigm]
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T et 2. HER+YS S HE

(&9 @ &)
T e das | ddo
Rl | el | Ao = AE Lo O & off £k 4
b, =D YXts ¢ 39,3302 10128 = 472 472 0
0{H| 1,000 2,000 A1,000
220 - 01 =LH04HI 1,000 2,000 A1,000
1. D=3 2LAH| 1,000 2,000 21,000
Jb. YREO L 2E3|9 &AM 50,0002 *2H*105]= 1,000 2,000 A1,000
A FFZH| 7,248 13,860 6,612
230 - 01 AFHFEZH| 7,248 13,860 N6,612
1. 043 243 7,248 10,920 N3,672
b, 23 3423 ZHl ¢ 3,0003*24F x193]= 1,368 2,160 AT92
. Lt MO & I35 A ZHl @ 120,000 *25 *1 3,000 3,000 0
Ch. 312 & L2E 2+E5| 1 20,0002 x24H *63]= 2,880 5,760 N2,880
2. (WD) 5% AE58X A& FH XA 0 2,940 A2,940
It B9 oYl : 0= 0 2,940 NA2,940
ISEsAx A 3,000 1,750 1,250
mEEALX| 3,000 1,750 1,250
WEStALR A 3,000 1,750 1,250
2| 1,400 1,250 150
210 - 01 k24| 1,400 1,250 150
1. DS HI M 1,400 1,250 150
Jb. 20208tE T WA M ME 28,0008 x508= 1,400 1,250 150
A F =Ty 1,600 500 1,100
230 - 01 AFHFEZH| 1,600 500 1,100
1. DS X M 1,600 500 1,100
I, NSUE MIUME J2E @ 200,000 *83|= 1,600 500 1,100
nSY AL 8,090 11,166 23,076
7| aed e 8,090 11,166 A3,076
FM 29| 8,090 11,166 23,076
2YH| 5,190 7,966 N2,776
210 - 01 k24| 1,195 1,971 NTT6
1. Jl=dyl 1,195 1,971 NT76
. b, MREE 2 Y AFRIII] =44l @ 100,000 *2 200 514 A314
5l Lt. EHESANMSS D MRES 72 0 497,500 +2 995 1,457 A 462
210 - 02 2322 % MA 2,200 2,200 0
1. Jl=23yl 2,200 2,200 0
W2 - WA USSAE - nSHF AL - J[Aeg2el - 2ASIY
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2. istlin== S HE

(&l @ &)
EEES = itj = A|.7‘<|_2c?=l23 2= c')xji'jcla":i X“EEHLHI
Aol | Aot | g | B Lo e | SR | =
00NN B S Saldl % FIH : & 1,200 1,200 0
%*szii;J{%EE@@@ﬂil o5/Hl 2 ZIHHl : 500,000 1,000 1,000 0
210 - 05 S20HAIY 800 1,000 A200
1. Jl=23yl 800 1,000 A200
Jb. S204Hl 1 100,000 *83]= 800 1,000 A200
210 - 10 =24l 995 2,795 A1,800
1. Jl=23yl 995 2,795 A1,800
Jb, BHREANSS D ASASH 497,500 %25]= 995 2,795 A1,800
o{H| 1,400 500 900
220 - 01 =Uj0idl 1,400 500 900
1. Jl=2dyl 1,400 500 900
Jb, D2 A2 2 Ul : 140,000 %103]= 1,400 500 900
A F =2y 1,500 2,700 A1,200
230 - 01 AFE=ZIH| 1,500 2,700 A1,200
1. =2zl 1,500 2,700 21,200
I, WS 642 29 XA : 100,000%103|= 1,000 1,500 AB500
Lh, ES2EATNSs) 29 X 100,000 «53]= 500 1,200 AT00
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(&tel @ &J)
_ = 2023 A MAD | Mdcyy|

el e 2 AL oarey | Ol Ak s
A 189,020 197,720 8,700
NSES2LEX A 53,200 60,000 6,800
AN N 53,200 60,000 6,800
eI N 53,200 60,000 16,800
29| 48,200 50,000 A1,800
210 - 01 LBt&H| 2,800 4,000 A1,200
1. SN L HOIATY : 4,0002*700%= 2,800 4,000 A1,200
210 - 02 2322 % MA 10,140 10,140 0
1. 222® Y8 0|8 242 : 1,3002+7,800%= 10,140 10,140 0
210 - 06 2g+¢ 1,400 2,000 AB00
[ DN SSHA 2 dHAMS RS2l ¢ 350,00 1 400 2 000 AB00

0@ *43|= : :
210 - 10 =24l 12,000 12,000 0
1. JIZNE20F A8AS W2H : 120,000 %100 = 12,000 12,000 0
210 - 12 LBt A 21,860 21,860 0
1. ZSENLSI| SN2 10,860 10,860 0
5 OOO%ﬂ%%El%é%QE%HE# 300,000« 12JH &= : 67 8,100 8.100 0
*12%5. LOIUZI KK L4 140,000 +10J4 &= : 230,000 2 760 2 760 0
2. ZLNHANHIASS 11,000,000 *15]= 11,000 11,000 0
B2 5,000 10,000 A5,000
310 - 03 Z&3 5,000 10,000 5,000
1. 1S 22 0 ZT& @ 1,000,000*5H= 5,000 10,000 5,000
nsHHA 5,820 7,720 A1,900
7lgeg e 5,820 7,720 A1,900
FM2YH| 5,820 7,720 21,900
2YH| 3,570 4,720 21,150
210 - 01 LBt=H 2,170 3,320 21,150
1. Jl=23yl 2,170 3,320 A1,150
Jb. AREH| : 434,000%53]= 2,170 3,320 A1,150
210 - 02 2322 % MA 1,000 1,000 0
1. DSESHALAHOILF &Hl : 500,0008x2%= 1,000 1,000 0
210 - 07 X2 400 400 0
1. =2zl 400 400 0
Jb. HZJ| AX2 : 40,000%108= 400 400 0
e RS 2SAE - nSHF A - J[A2I2el - 2AHS
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PSES N S| jk‘1||--;|'|- = Ap:‘tLHzc?dzg — 01 Ak oH %‘ﬂgﬁ EHFHI
At | AP [ AL B == == = =
o1H| 1,000 1,500 2500
220 - 01 =04l 1,000 1,500 A500
1. Jl=dyl 1,000 1,500 A500
b, StAFZ 2 F&0Hl @ 100,000 x5 #23|= 1,000 1,500 A500
HqE 1,250 1,500 A250
230 - 01 AFEFZH| 1,250 1,500 A250
1. 2|23yl 1,250 1,500 A250
Ob. SHAFEB|O & Z1W3F|Q ¢ 250,000 %55|= 1,250 1,500 A250
Tt | 130,000 130,000 0
S | 130,000 130,000 0
ARSI | 2B (+UhA) 130,000 130,000 0
bal] 33,000 33,000 0
110 - 03 a=a3 33,000 33,000 0
1. HEED| Aoz 33,000 33,000 0
Jb. ZAF 2212 1 16,500,000%23|= 33,000 33,000 0
29 89,850 86,350 3,500
210 - 01 LergH| 8,500 8,500 0
1. X2 ADE : 300,000+105]= 3,000 3,000 0
2. SAME2Y A2E 1,500,000 *23|= 3,000 3,000 0
3. +YR2Y A2 HIE 44 : 2,500,0008*15]= 2,500 2,500 0
210 - 02 2322 % MA 39,000 39,000 0
1. 32232 23 : 130,000,000 *30%= 39,000 39,000 0
210 - 05 S20HAlHl 980 980 0
1. S20H&Hl @ 7,000 %2 +70L= 980 980 0
210 - 06 2=+ 34,000 34,870 A870
1. HEEDI| Aoz 34,000 34,870 AB70
Jb, MW 292 : 17,000,000%23|= 34,000 34,870 A870
210 - 09 A& EHIRXIH| 7,370 3,000 4,370
21§.|=¢%*%%‘ 2oA 2HRXHI(IIHEXI) 3,685,000 7.370 3,000 4,370
o] 700 1,200 2500
220 - 01 =LUH0ddl 700 1,200 A500
1. StAIY R EX0iH| : 70,000 *2H*55|= 700 1,200 A500
HF= 6,450 9,450 23,000
230 - 01 A F&H| 6,450 9,450 A3,000
SIAIKIZ D - (S RS2 S SHE IABY - 2AUHAMBY - HES
|29 (+LUM) - YLEAHl - A - 67 - My stm
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(&tel @ &J)
= 2023 A MAD | Mdcyy|
i 2 AU Glaror | ol &k =5

6,912,870 7,422,912 A510,042

3,612,030 3,682,102 AT0,072

&t 3,000,000 2,986,622 13,378
=2 3,000,000 2,986,622 13,378
3,000,000 2,986,622 13,378

310 - 04 stz 3,000,000 2,986,622 13,378

1. A2 (45 L MEEs2) @ 2,500,000,000 *14l= 2,500,000 2,686,622 N186,622

2. HE2(SXI|IE H&2) : 500,000,000 *14l= 500,000 0 500,000

3. WU ms2 0 300,000 300,000

Jb BEI|IR FEZ : 08= 0 300,000 300,000

s¥F 612,030 695,480 A\83,450
styg 435,030 455,480 220,450
423,030 401,880 21,150

210 - 01 LBt=H| 16,100 14,680 1,420

1. MSANEE KX -2+ 3,500 0 3,500

Jb. 2223 FY 350,000 %103]= 3,500 0 3,500

2. ABIZAl DI 29 500 5,000 A4,500

O, Z20 2E 72 1 250,000 %23]= 500 2,500 A2,000

Lt SIMEXIHA @ 0= 0 2,000 A2,000

Ch. 7E0 SEXE : 0¥= 0 500 A500

3. S0 HIIZa 2,000 0 2,000

Jb ZN 28 S 7Y 100,0002%20%= 2,000 0 2,000

4. AEY 29 1,000 0 1,000

Jb. REEE FY 500,000 «23|= 1,000 0 1,000

5. Sotel g43 K& 1,000 500 500

Jb. Sotel s XK@ : 50,0002 *200H= 1,000 500 500

6. SCNUEZTOf HIMBI(AAM 0.7.) 7,000 6,680 320

Jb. JIOIES MZ @ 3,5002%2,0008= 7,000 5,000 2,000

Lt 82HE 2 ARES 0 0&= 0 1,680 A1,680

7. SMOE A5 20y BE 0 1,000 A1,000

ot DEM2Yl : 08”= 0 1,000 A1,000

8. HOISMXJAMEYE 29 & HH2Y 1,100 1,500 2400

Jb. 222 72 110,000 %103]= 1,100 1,500 A400
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ST A T2 M,-tjizg == e | dae | e
At | AP [ AL B == = = °=
210 - 02 B=22=2 % HMA 3,000 3,900 A900
1. SHMIE 2223 20y T 0 900 A900
ot 282 9 JIE @ 0'= 0 900 A900
2. Bt SSHHA 28 X|/ALY 3,000 3,000 0
5 ot. SstHA 28 89 UF === : 3,000,000 *1 3,000 3,000 0
210 - 06 2g+¢ 0 600 AB00
1. SHMHE 2223 20y D 0 600 AB00
Jb. ZAIZ : 08= 0 600 AB00
210 - 07 X2 358,930 331,500 27,430
1. SCONNEEZ S HIMHZ (AL 0.7.) 0 1,200 A1,200
Jb. SIAE 2 AU - 0&= 0 1,200 A1,200
2. SINDIE S2A3 2y D 0 5,000 5,000
b, =3HA AXE @ 0= 0 2,000 A2,000
Lt. =gHd] @ 0= 0 3,000 A3,000
3. 2IEE2 AL EO 500 1,000 A500
e I, SES L SAD HO(SEEH) 250,000 *2 500 1,000 A500
4, St SSHHA 28 XA 358,430 324,300 34,130
Jb. SSHHA AXE : 358,430,000 x14l= 358,430 324,300 34,130
210 - 12 LBr=9Y| 45,000 51,200 6,200
1. S5H ¥ &2 UsH 22 40,000 40,000 0
Jb. EHZO(0IEIAE, NC S) : 20,000,000 x24l= 40,000 40,000 0
2. BeHM5l Y S0telHEs oA 0 3,000 A3,000
Jb. Ol®H] @ 0®”= 0 3,000 A3,000
3. sorel 43 X2 2,000 1,500 500
Jt. Sotel 2¢tesl 20 X ¢ 2,000,000 *14l= 2,000 0 2,000
Lt. Sotel &a R0 X @ 0&= 0 1,500 A1,500
4. SCNUEEZQ HIMHZ(MUM 0.T.) 0 4,000 A4,000
ot RPUHEX & SEAE @ 0&= 0 4,000 A4,000
5. St SstHA 28 XRALY 3,000 2,700 300
Ob. SStHHA 28 2 DX AL ¢ 3,000,000 %13|= 3,000 2,700 300
AR FZy| 12,000 46,600 A34,600
230 - 01 AFX=ZIH| 12,000 46,600 A34,600
1. AIZIZ2AF D02 29 500 20,000 A19,500
Ob. SHMRBISA FH| : 0R= 0 10,000 210,000
SHENA T - S RHSL2SAE - US=SAAD - StMEE o 4=
- SMEENY - ARETY| - AIGFEY| - 70 - s k=iam]
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2. istlin== S HE

(& 0 &R)
1= 2023 A&
EEES = A1I+; = AEL A Of &FCH %Egﬁ ﬁgﬂﬂl
At | AP [ AL
Jb. Zeld 204 1 149,140,000 +14)= 149,140 177,800 128,660
2. THUSIAS (M) 0 1,000 A1,000
Jb. o12d] : 0'®= 0 1,000 A1,000
29 10,360 40,500 230,140
210 - 01 Ler8H| 2,160 3,300 A1,140
1. BMSTIAM (MBESHA) 2,160 3,300 A1,140
b, I €2 722 : 216,000&x10&= 2,160 3,300 A1,140
210 - 07 X2 840 840 0
1. FHSEIAMS (MBSY) 840 840 0
o d=201 ¥ 3I18ED| © 70,0003 x12&= 840 840 0
210 - 09 AlZZHISXHI 1,000 1,200 A200
1. BMSTIAM (MBESHA) 1,000 1,200 £200
o, 217 & HIE #eldl 1,000 1,200 A 200
210 - 11 =2/ My| 3,360 2,100 1,260
1. BMSIIAME (S0 2 =Xdl) 3,360 2,100 1,260
Jb. EXIEQIE : 480,000 «7H= 3,360 2,100 1,260
210 - 12 Ler=9y| 0 30,000 230,000
1. ZEIE AR 0™ ¢ 0 30,000 A30,000
Jb, O™ & 22 @ 02= 0 30,000 A30,000
210 - 13 2A2I2AH| 3,000 3,060 AB0
1. SHSTAIS (M Y) 3,000 3,060 A60
Jb. BA M 29| ¢ 1,500,000 %23]= 3,000 3,060 260
0 600 AB00
230 - 01 AFEFZIH| 0 600 AB00
1. SMSTAZ(RETAA) 0 600 AB00
Jb. YRFNY| : 0= 0 600 AB00
17,500 20,100 A2,600
320 - 03 JIEtARYZ2 17,500 20,100 A2,600
1. FMETAL (30 & =Xdl) 17,500 20,100 A2,600
Jb, gE¥2g3 1 2,500,000 7%= 17,500 20,100 A2,600
153,400 187,670 134,270
153,400 187,670 NA34,270
153,400 187,670 134,270
10,000 0 10,000
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2. istlin== S HE

(et + &)
= of =
ST A T2 M,-tjizg == e | dae | e
Ated | A | A - —= = - ==
110 - 02 JIEIXNE$ 10,000 0 10,000
1. HSR 29 10,000 0 10,000
Jb. ISR (BXI) 2124H] : 500,000 «2H*108= 10,000 0 10,000
29| 100,200 138,870 A38,670
210 - 01 Lpr~gH] 37,100 56,330 ~19,230
1. SMXXI0I7 2SHH| 10,000 12,000 A2,000
It stgsXd 2 XSZHl : 800,000&+102l= 8,000 10,000 22,000
Lt. st 2 2F : 200,0002+103|= 2,000 0 2,000
Ct. At2ISALE 2Ed8| @ 0&3= 0 2,000 22,000
2. Jl23l 1,700 3,070 A1,370
ot 288 Y : 170,0008%108/= 1,700 2,570 870
Lt 2)12H(&2) X2l @ 08= 0 500 A500
3. JI2ZHI(ZHEUXIALE) 0 700 AT00
b BOHStUXI2HE_2SHl - 0&= 0 700 AT700
4. MSAEE ] - B 0 5,000 A5,000
ot AZE P04 2 0¥= 0 5,000 A5,000
5. BANZA 29 8,000 12,260 A4,260
ob AZE Y XE 7Y 1 1,000,0008 +85|= 8,000 12,260 A4,260
6. StMZ 2e| 6,000 6,000 0
Ot stE BIE L 2l2 PY 13,0008 +2,000&= 6,000 6,000 0
7. HsR 2 4,000 9,500 A5,500
. EEES 7Y ¢ 1,000,000& %25 =#23]|= 4,000 0 4,000
Ll. ST 2883 F#&dl @ 0&= 0 9,500 29,500
8. SMZANSEH 2 3,000 3,800 2800
o AAREE S Pl 1 300,0008 *103]= 3,000 3,800 2800
9. A 2t 0 4,000 4,000
b A20MHl & AIRESFYHI 0 4,000 24,000
1) A2 M S A= WA @ 08= 0 2,000 A2,000
2) NEMEH L 2E HE ARE : 0¥= 0 2,000 A2,000
10. HEAN 2Y 4,400 0 4,400
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210 - 02 2322 % MA 36,000 40,500 A4,500
1. YANES(2LUA) et2te|nt 36,000 40,500 4,500
Jb. B2R2 : 240,000,000 *15%= 36,000 40,500 A4,500
210 - 05 S20HAlHI 2,250 2,250 0
1. YANES(2LUA) et2te|nt 2,250 2,250 0
Jb. SZ200AEl : 6,0008 *15Z 25U = 2,250 2,250 0
o] 2,026 2,888 1862
220 - 01 =LH04HI 2,026 2,888 N862
1. YA S(SL0A) s2e| 2,026 2,888 N862
Jb. 2Ol 20,2604 %10H*103]= 2,026 2,888 N862
A F =2y 18,700 27,200 28,500
%E{%ﬂa—ﬂ”ﬁ@ggg%ja@ - FUUAZE - FATHZE - INT o - P
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2. istlii=d= S AHE

(&2 @ &)
= oL
A [ 9] AE = /|\_P§L|12<(1)123 — O] &b o %iﬂéj ﬁggjul
I N = N
A 6,558,680 6,533,230 25,450
AIMAA 2 E 4,627,100 4,768,030 A140,930
WAl 7| 4,391,000 4,537,200 A146,200
|l @l o1 74 H| 325,000 270,000 55,000
olZto| 325,000 270,000 55,000
320 - 04 AsIARAS 325,000 270,000 55,000
1. HIEYWY YIS 325,000 270,000 55,000
Jb. (BIEY)=221AZ2 : 188,800,000& * 1 14l= 188,800 129,600 59,200
Lh. (BI®Y)DEEBE : 23,0003 *250H « 1204 &= 69,000 78,000 A9,000
Ch. (HIM)MTHEE : 20,0002 %280« 120 &= 67,200 62,400 4,800
CHEks| A 2] @ 2l 74| 4,066,000 4,267,200 A201,200
bal] 3,466,000 3,630,000 A164,000
110 - 02 JIEtEI 2= 3,466,000 3,630,000 A164,000
1. (HILRRAIAH|) CHE S| H Of A 3,116,000 3,100,000 16,000
Jb, HSERA S 23 ¢ 2,230,000 +30H «12&= 802,800 802,800 0
o Lh. AR CHMeIE elAdl 1,875,000 x1H*12 22 500 22500 0
Ch. A=A HUZAH| @ 140,000 +30 *128= 50,400 50,400 0
ch. AR AN EZXIH| @ 145,000 *30Y «12&= 52,200 52,200 0
OF. HSEA H2aE Jtatag @ 50,0002 +8E 128 = 4,800 4,800 0
BE. SR H24Y : 400,0008 *255 *23]= 20,000 20,000 0
Ab. HSER DbE4Y 60,0009 x15H x128= 10,800 10,800 0
) OF. AR IIE4=(6M0IBH) : 20,000&x5H *12& 1,200 1,200 0
) A HLEHE AL 22Y © 300,000&*20H 12 72,000 72.000 0
Xt HLAJ HESOH| ¢ 1,200,000 30 *23|= 72,000 72,000 0
Ib. HAER IS AH| : 840,000 +30H x15]= 25,200 25,200 0
Eb. A=A g2 1 2,150,0002*30E= 64,500 64,500 0
o, HLAJ J= 0 2,500,000 308 = 75,000 75,000 0
*12%? HAAH 2" L S8 = 100,000 4 4,800 4,800 0
H. (SZRALIA)ES 1,800,000 *50H «12& = 1,080,000 1,080,000 0
12%:L1. (st@ae|d)Udele ol2d4d| 1,800,000 3% * 64,800 64.800 0
O. (SHE22/A)FUS Al : 140,000 50H * 128 = 84,000 84,000 0
2. (BHZ2R)XBEXH| 1 145,000 x50 * 128 = 87,000 87,000 0
M. (BHZ2I)2E+2 @ 30,0002 +50H 128 = 18,000 18,000 0
Z20 - B NASLSSAE - ARKNA2E - DAAAH - CHatal AR
2I0124H| - QI2H| - JIEFEE 4 - 96 - =Hdistn
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2. istlin== S HE

(& 0 &R)
1= 2023 A&
EEES = A1I+; = AEL A Of &FCH %Egﬁ ﬁgﬂﬂl
At | AP [ AL
H. (stZ2e2)ZEA0Z 0 2,300,000& 50 = 115,000 115,000 0
- M. (S22l 2)Al2tel 2222 1 120,000& *5H *5 3,000 3,000 0
Of. (S22 )HII2AH| 840,000 x50 = 42,000 42,000 0
M. (222 d)ERZ ¢ 2,500,000 48 = 120,000 120,000 0
. (HFYQE)=2Z : 2,000,000 «8H *128= 192,000 192,000 0
H. (BFEH)2SZ(2XFZ) : 2,000,000& *1H+8&= 16,000 0 16,000
B. (HFOE)ERZ : 2,000,000 *8%= 16,000 16,000 0
2. iEsHxa g230 MY 350,000 530,000 180,000
Jb. (HE3IH=)EIRZ0 ¢ 10,000,000& 35 = 350,000 380,000 A30,000
Lb. (WESIAHRERZH A3 BN @ 0= 0 150,000 A150,000
oiZto| ™ 600,000 637,200 A3T7,200
320 - 03 JIEtRRe2 591,900 624,000 A32,100
1. CHSSI ! HSE HEOIE HERHIUUEE) 591,900 624,000 232,100
Jb. DIStSI =@, HSXA, HFYOIE 591,900 624,000 232,100
. 1) JIEtS(HEELYZ2)=012 150,000 *130 234,000 249,600 A15.600
e 1A 2) JIEIR (HEREYZ2)ALEE © 217,500,000 * 217,500 218,400 A900
L o3 3) JIEIA(HAEEY2)DEEE : 55,000&%130H 85,800 93,600 A7.800
125 4) JIEIX(HERLY2)MMEE © 35,0008 %130 54,600 62,400 A7.800
320 - 05 LIS 8,100 13,200 5,100
1. HEtsl A& HUs R oIE HESHYI(AUEE) 8,100 13,200 5,100
Jb. 4 8,100 13,200 A5,100
o 1) (BHELY2)0L2E-2EE © 55,0002 *5H « 3,300 6.600 A3,300
vips- 2) (HERL2)DE2E-2EX : 20,0002+10% 2 400 3,600 A1.200
o5 3) (HERL2)UTHEE-LEX : 20,0002 *10H 2.400 3,000 A600
mAYAZZst 104,000 84,000 20,000
A A FLst 104,000 84,000 20,000
24| 28,000 20,000 8,000
210 - 01 Ler=gH| 15,000 15,000 0
1. NALSEA S MNANSSHPY 13,000 13,000 0
Jb. AR, ARE TISEMNLH S 13,000 13,000 0
1) ARuWKRI|Z WIH| © 250,000 *x20%= 5,000 5,000 0
2) XJIsEsts JHEHl 100,000 40 = 4,000 4,000 0
3) NESE FY ¥ ME : 200,000 *203|= 4,000 4,000 0
2. BRA 33 NSAHY 2,000 2,000 0
Z20 - QA NASU2SSHE - ARNASE - nNAASF G} - AANALF
23t - 29| - Leiagy| - 97 - s k=iam]
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(& 0 &R)
1= 2023 A&
EEES = A1I+; = AEL A Of &FCH %Egﬁ ﬁgﬂﬂl
At | AP [ AL
1) MEAA 28 A2F FHl : 50,0002 *43|= 200 400 A~ 200
2) CIAIZRGo A2F P22H| : 100,000 *43|= 400 400 0
210 - 06 294+¢ 14,500 20,900 6,400
1. QAR 11,000 16,000 5,000
b, 222 7Y, HEA'RSY 11,000 16,000 A5,000
1) AARIE =g 1 137,500&*8H«103]= 11,000 16,000 25,000
2. MACIAIZ2 (D= EI}) 3,500 4,900 A1,400
Jb. J1ElEEIL 2g4g 0 1,750,0008 %28 = 3,500 4,900 A1,400
o] 1,500 2,300 800
220 - 01 =Uj0idl 1,500 2,300 A800
1. ZQIALRR] 1,500 2,300 A800
Jb. 20 1,500 2,300 A800
1) elAr2e 319 &4 0fd| : 50,000 *2Y *53|= 500 500 0
2) 2UHOIFHI(QIAFLZ XE) © 500,000 x2%= 1,000 1,800 A800
AR FZI| 900 7,830 16,930
230 - 01 ArHF&IH| 900 7,830 6,930
1. ZQIALRR] 900 900 0
Jb, H@ e 2 3 oHl : 30,0008 *5H*23|= 300 300 0
o Lt. EIX(Z2e14)X A2 23| : 30,000 %5 «2 300 300 0
Ct. & QA2 23 3/2/d| @ 30,000 x5 »23]= 300 300 0
2. A HHASE /S AL 1 0= 0 6,930 26,930
mESEC Lo e 35,800 33,000 2,800
T 2 cha| 22 35,800 33,000 2,800
24| 2,800 3,000 A200
210 - 01 LBt H| 0 2,400 A2,400
1. HHEBI =X AKX 0 2,400 A2 ,400
I (R22)A2-2A 122 @ 08= 0 2,400 A2,400
210 - 06 29+< 2,800 600 2,200
1. BHEBI =X AKX 2,800 600 2,200
- b AR (FARRE S) =< : 200,000 «3H +2 1,200 600 600
Lt. =280l X222 @ 300,000 *33|= 900 0 900
Ch. SRFB(0l0IH) OI8Z : 700,000 *13|= 700 0 700
AR FZI| 33,000 30,000 3,000
230 - 01 AFHF=ZH| 33,000 30,000 3,000
Z20 - B NASLSSAE - A=K 2s - naATH el - AATH
DR - ARFEY| - AFAZAY - 99 - s k=iam]
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2. istlin== S HE

(&l @ &)
= o .
EEREE 2 = M,-tjizg = — 858 | 220
APt | AR B == = = °=
1. MAIEs A L 2HAY A 20,000 20,000 0
Jb. MY MEUE : 40,0002 +250H «135]= 10,000 10,000 0
Lb. 2XIE001 &AF © 10,000,000 *13]= 10,000 10,000 0
2. B3| =& ALK 13,000 10,000 3,000
Jb. BRALE SMALZH| : 2,500,0008 «23|= 5,000 5,000 0
Lb. CHEIEI A== #AFEH| 2,500,000 *23|= 5,000 5,000 0
51 Ch. QB X (22 2el) #ALZHl : 2,000,000 2 000 0 2 000
2h. S AREESEIHI - 250,000%43]= 1,000 0 1,000
78,800 82,000 3,200
78,800 82,000 A3,200
78,800 78,000 800
210 - 11 S2I=4y| 78,800 78,000 800
1. == 69,800 65,000 4,800
Jb. AR 30% : 500,000 +30%= 15,000 13,500 1,500
Lb, SZ 2219 50 : 450,000 %50 = 22,500 21,500 1,000
Ch. CHSHSI A= 40 : 850,000%38%= 32,300 30,000 2,300
2. MASS015 KAZ : 600,0008 158 = 9,000 13,000 A4,000
0 4,000 24,000
230 - 02 2AMLR=ZH| 0 4,000 A4,000
1. 8=72 JHE #AZE L 2Oyl 0 4,000 A4,000
Jb. HILIAGHE @ 0&= 0 2,000 A2,000
Lt. S3R0U3 @ 0&= 0 2,000 22,000
5,600 8,000 A2 ,400
5,600 8,000 A2,400
5,600 8,000 A2,400
2,400 4,200 A1,800
210 - 01 k24| 2,400 4,200 A1,800
1. stal SHA HOISAL HAL 2,400 4,200 21,800
Jb. SAISE 203 20M 2,400 4,200 A1,800
1) &tal @ 800,000 *13]= 800 1,500 AT700
2) =0 A(ED], Z=I1) @ 800,000 «135|= 800 1,200 1400
3) HOISEAI2=044l 1 800,000 *15l= 800 1,500 AT00
3,200 3,800 AB00
230 - 01 AFHF=ZH| 3,200 3,800 AB00

E20 - HSANAAY2SHE - USEs=INE - WLSANS - g8 —
2 SANY - LRI - AFSFA| - 100 - eals l=tim]



2. N2 & HE
(&= @ &J)
e A T2 e Has | mdge
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 il £kl s
1. stal EAl HOIAL SAL 3,200 3,800 AB00
Jb. BAI RN 3,200 3,800 AB00
1) &tal @ 800,000 *13]= 800 1,000 A200
2) S04 (XI], 2I) : 800,000 x23|= 1,600 2,000 A400
3) HOISEAI2=044l : 800,000 *15l= 800 800 0
syt 1,925,980 1,757,200 168,780
712 o usy e 22,000 10,000 12,000
WMEHMT|E B 22,000 10,000 12,000
29| 5,000 6,500 A1,500
210 - 01 LBt&H| 2,400 500 1,900
1. RIXBSEZA 400 500 A100
Jb. AIRESE 22 S ¢ 400,0008 x14l= 400 500 A100
2. B FUA #ALHY] 2,000 0 2,000
Jb. BT FYA #MALZHl ¢ 2,000,000%141= 2,000 0 2,000
210 - 06 2g+¢ 1,600 3,000 A1,400
1. AHSE2A 1,600 3,000 A1,400
Jb. ARZARIR =Y 100,0008 *4H x4 L= 1,600 3,000 A1,400
210 - 07 Lx2 1,000 3,000 A2,000
1. AHSE2A 1,000 3,000 A2,000
Jb. HHILXE 1 1,000,0002%13|= 1,000 3,000 A2,000
CLI 2,000 1,500 500
220 - 01 =Uj0idl 2,000 1,500 500
1. UXBEZA 2,000 1,500 500
Ooogfigiéljf:’é*mtll(%tﬂl Aldl, WS, =etdl) @ 50, 2,000 1,500 500
AR FZy| 15,000 2,000 13,000
230 - 01 AFX=ZIH| 15,000 2,000 13,000
1. RHSE2ZA 2,000 2,000 0
Jb, AR, CHDH, 2PEH3] S 1 2,000,000 «141= 2,000 2,000 0
2. B FYUA ALHY] 13,000 0 13,000
Jb. & FUA #AFZHl : 13,000,000%14l= 13,000 0 13,000
72y 1,903,980 1,747,200 156,780
IH3ERE 1,772,140 1,586,010 186,130
2lzds| 40,100 59,200 A19,100
110 - 04 LA 40,100 59,200 A19,100
Z20 - BENHSUSSAHE - nSF AL - JjA2gRel - JAZES
o - oyl - Yz - 101 - s k=iam]
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2. istlin== S HE

(&l @ &)
A= | cfo iti = e 0% 25 ﬁijallzi K_EEHFtH
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 off L&A s
1. nEIASEF, =X, HAESIRA 23| 2,100 4,200 A2,100
Jb, @A LIS 350,000 *6HE*1H= 2,100 4,200 A2,100
2. e xARACIAY 38,000 55,000 A17,000
b (Z=Zze)ge2e @ 100,000 +380%= 38,000 55,000 A17,000
2| 1,451,790 1,223,060 228,730
210 - 01 k24| 97,000 124,430 NA27,430
1. 92X MEHIE : 8,000,000 *14l= 8,000 8,000 0
2. 8l =239 2 (U, 28,82, 18 ) 500 1,000 2500
Jb. BIQ2ER0H : 20,0002 %255]= 500 1,000 A500
3. CHEr oMal 29 5,000 4,000 1,000
Jb. QA AQE PORHI ¢ 500,000 *108]= 5,000 4,000 1,000
4, HAEE AZE A0 1,200 2,000 A800
b, EAr2elg 2& F0HHl @ 200,000 «63]= 1,200 2,000 A800
5. ALY, FXHE, HAESGRA 29 22,400 28,000 A5,600
b AZE FHHIS 22,400 28,000 5,600
1) (70=49)A2F F0HEIE © 400,000€*128|= 4,800 6,000 A1,200
05l 2) (WEALERA)A2E F0HHIS : 400,000 *1 4,000 5.000 A1.000
o8| 3) (HAESIRA)AZE F0HHIE : 400,000 *1 4,800 6.000 A1.200
4) (FX22)A2E FOHHIS © 400,000 %123]= 4,800 6,000 A1,200
5) (ESSE)A2E FOHHIZ : 400,000%103|= 4,000 5,000 A1,000
6. CHet ARELSE MZ @ 20,0002 %1054 *33]= 6,300 9,000 A2,700
7. g2l @ A%AId A2 4,700 4,700 0
Jb. AYorM 2 H200Hl : 4,700,000 % 141x15]= 4,700 4,700 0
8. MEBHIIS Hel 2 At 6,000 5,130 870
b, MEHDIIE 2 =248 : 600,000&+10&= 6,000 5,130 870
9. St HA T2l : 38,900,000+ 1 x14l= 38,900 57,600 A18,700
10. CHEI R 22| ALY 4,000 5,000 A1,000
_ O (ZZzal) ZZAY 2270 ¢ 1,000,0008 43] 4.000 5 000 A1.000
210 - 02 2222 % HMA 30,700 36,620 A5,920
1. DRI, =X, HAEGIRA 29| 11,750 16,750 25,000
It 222 MAMHIE 11,750 16,750 5,000
1) @E4+H2 : 250,000& *33|= 750 750 0
2) =XH ZEEE 8,000,000 x14l= 8,000 13,000 5,000
3) F=XAIAE 22| S4ldl @ 50,0008 *128= 600 600 0
Z20 - BERNHSUSSAE - nSHF AL - JjA2gRel - JAZES
o - 29y - 222 2 HA - 102 - s k=iam]
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Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 il £kl s
4) CIXNEYsS AF2E2 @ 200,000 *128= 2,400 2,400 0
2. 48 REBES L&H| 900,000« 104 &= 9,000 9,000 0
3. 2EXE 2el, RFHl, &4 8,150 8,750 2600
b M2, 28 s82 8,150 8,750 AB00
1) SIS (70H) 1,400,000 *23]= 2,800 2,800 0
2) ANHFLSE2(70H) : 550,000& *7CH= 3,850 3,850 0
3) S¥=(70) : 50,000&*303!|= 1,500 2,100 £600
4, (MUBRS) U3HIE : 150,000 «108= 1,500 1,820 A320
5. g@gtael 2 ABAIE Xl 300 300 0
Jb. AgOEX oI5|l 1 300,000 *15]= 300 300 0
210 - 03 m=Hl 800 1,000 A200
1. FARR A2E 204 800 1,000 A200
Jb. EAt2tel@ II=H1(4Y) @ 200,000 4= 800 1,000 A200
210 - 07 X2 100 2,500 A2 ,400
1. 282 0I=&3 U0 29| : 0:= 0 2,400 A2,400
2. WA, =X, HAEGIRA 29| 100 100 0
Jb. UXtE 1 50,0002 %23]= 100 100 0
210 - 08 K=l 20,200 20,200 0
1. DEASARY, FIHE, HAEGRA 29| 13,200 13,200 0
Jb. 8R4l 1 1,100,000 128 = 13,200 13,200 0
2. AEIY A2, FFYl, 2 7,000 7,000 0
Jb. SRl : 350,000 %203|= 7,000 7,000 0
210 - 09 Al&ZHIKXIH| 43,250 53,000 A9,750
1. DA, =X, HAEGIRA 29| 30,400 38,000 AT,600
Jb. AIEEHI S 30,400 38,000 AT,600
1) (70==)AIZFHl SXIHI : 800,000 «83]= 6,400 8,000 A1,600
851 2) (BEJAHA)AILEH 2Ll @ 1,000,000 8.000 10,000 £2.000
51 3) (AAEGISA)AIEEH RXHl @ 1,000,000 8.000 10,000 £2.000
j 4) (=X2el) A& EHl |RX8l : 1,000,0002 *83] 8.000 10,000 £2.000
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4. 252 L AYAE X2 74,000 74,000 0
b, AgtorM el 29| @ 74,000,0003 *1E + 1A= 74,000 74,000 0
5. MEBHIIS M2l 23 At 274,000 274,870 AB70
b, ESHI(UE, LB SAS) & 274,000,000 *14]= 274,000 274,870 ~870
6. AFHOIMEAH ST 22| 40,000 30,000 10,000
Jb, AHHOIMEA XIS 1 40,000,000 *14)= 40,000 30,000 10,000
o] 13,150 16,150 23,000
220 - 01 =Uj0idl 13,150 16,150 3,000
1. NEJASEJ, =2, HAESRA 23| 4,150 4,150 0
Jb, 2SR 2 EFJ0H : 50,0008 *1H*435]= 2,150 2,150 0
Lt. 22 S EZ0{H| : 50,0002 *2F*205|= 2,000 2,000 0
2. AEIY B2, FRH, | 9,000 12,000 A3,000
O, 2FAEF0H 1 300,000 *3H*10I) 2= 9,000 12,000 3,000
A F =2y 16,500 17,000 £500
230 - 01 AFE=ZIH| 14,000 12,000 2,000
1. 8t =239 2 (U, 28, 82,738 S) 500 1,000 2500
Jb. A2t 2te3 S ¢ 100,000& *53|= 500 1,000 2500
2. DALY, FXHE, HAESGRA 29 12,500 10,000 2,500
Jb. AR 12,500 10,000 2,500
1) SOt R HREXH| © 250,0002*303]= 7,500 5,000 2,500
2) NS 23 QRFZXH| @ 200,000% x255]= 5,000 5,000 0
3. ggtael 2 ABAIE Xz 1,000 1,000 0
Db, ABAlAE 23 2bE3| 200,000 *53]= 1,000 1,000 0
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PSR =T iti = A|.:‘c|_2023 = ﬁijg:i igng-Hl
fhog A | AR = MELH A Off & A Of| &H s4a
210 - 12 L= AY| 2,000 2,000 0
1. A& 293 2,000 2,000 0
Jb. (BIMA)EAESH : 1,000,0008 x23]= 2,000 2,000 0
210 - 14 J|Et2%H| 18,000 18,000 0
1. J|2E AR AY 18,000 18,000 0
Jb. (JI2Z) ZZEAI 1 100,000 %153 x 1204 &= 18,000 18,000 0
o1H| 12,000 13,800 21,800
220 - 01 =UH04HI 12,000 13,800 A1,800
1. A& 243 9,000 9,000 0
Jb. (HIA4&) &&H| @ 300,000 *3H 1004 &= 9,000 9,000 0
2. Jl=dyl 1,800 3,600 A1,800
Jb. (BRABE) 2F0i8l : 50,0002 %30 = 1,500 3,000 A1,500
Lt. Oibl S&0Hl : 50,0003 *63|= 300 600 A 300
3. OHer oighe|=@ Al 200 200 0
*2§I:j+' (Q1f9) &2 2t NSEA0Yl @ 50,0008 *2H 200 200 0
4. EHAZE o2 tEzel 2l 1,000 1,000 0
Ob, LY EX0il : 40,000&%255|= 1,000 1,000 0
AR FZI| 59,605 65,940 16,335
230 - 01 ArHF&IH| 11,605 15,940 A4,335
1. Jl=2dyl 2,905 6,590 A3,685
b (RABS)RMYLSFRIH ¢ 240,5008 *103]= 2,405 5,590 13,185
Lt. Olbl=2 YRF&Hl @ 100,000 *53|= 500 1,000 A500
2. SFWSAIAI (ASY JHW)|EY HRELA ARA) 850 4,000 A3,150
Jb. AR 850 4,000 ~3,150
1) MY #HAHIE @ 0R= 0 1,000 21,000
2) ANIRAl #AHHIE : 850,000&*18l= 850 1,000 A150
3) JIEFHAL S @ 0&= 0 2,000 2,000
3. RN L 2N S EF 4,000 0 4,000
Jb, LREO L eS| 100,000 10 «43|= 4,000 0 4,000
4. TS Q1A= At 150 150 0
Jh, (2lete]) g2 golsdl @ 150,000€ *15]= 150 150 0
5. e ooz Xr&ztel 2 3,700 5,200 A1,500
Jb. AR 3,700 5,200 A1,500
1) EHAEIX 2+AlH © 10,000& *310Y= 3,100 4,000 £900
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230 - 02 2MIRFEHI 48,000 50,000 A2,000
2 g AHI 48,000 48,000 0
Jb. (D12E) SRFZXH] 400,000 103+ 1204 &= 48,000 48,000 0
A Y 2HMNR S HE 0 2,000 A2,000
O, Y9Eel ¥ s 0= 0 2,000 £2,000
B2HF 29,000 45,000 216,000
310 - 03 E&aZ 29,000 45,000 A16,000
Same 9 Daxel S HE 29,000 45,000  ~16,000
b, ZAZ 29,000 45,000 216,000
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3) 25X 200,000 *70Y*13|= 14,000 10,000 4,000
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AIMAA 2 E 32,232,102 30,369,487 1,862,615
WAl 7| 31,889,002 30,010,287 1,878,715
23,940,576 23,359,505 581,071
23,537,576 23,359,505 178,071
110 - 01 22 23,517,445 23,332,730 184,715
1. =E0s oAyl 23,517,445 23,332,730 184,715
Jb. 23 : 22,600,000,0002 *14l= 22,600,000 22,471,215 128,785
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ot HUZAlY| @ 560,000,000 x14l= 560,000 566,070 6,070
OF. FESIIH : 105,245,000 %14l= 105,245 68,147 37,008
BE. 232 XH| @ 12,200,000 «14]= 12,200 13,970 A1,770
110 - 05 HItE A 20,131 26,775 16,644
1. s ar2A| 20,131 26,775 26,644
Jb. GAJFE Al : 20,131,000 %14l= 20,131 26,775 NB,644
| 24 G| 403,000 0 403,000
240 - 01 WEEEAHH| 403,000 0 403,000
1. =E0s oAyl 403,000 0 403,000
Jb., w2 =AY : 403,000,000 14l= 403,000 0 403,000
LR S T2l Sel | 7,925,066 6,638,005 1,287,061
o1 Z4H| 7,925,066 6,638,005 1,287,061
110 - 01 2= 7,822,566 6,541,065 1,281,501
1. 23 : 6,020,254,0002 x14l= 6,020,254 4,876,832 1,143,422
2. 325G 1 202,997,000 x14l= 202,997 212,757 A9,760
3. A0S : 410,659,000 x14l= 410,659 400,196 10,463
4, HHSG 1 271,760,000 x141= 271,760 261,978 9,782
5. ZU2P4Y : 224,664,0008 *14l= 224,664 170,076 54,588
6. MMZAIH| : 202,320,000 *14!= 202,320 188,690 13,630
7. YESIHHl : 240,000,000 x14)= 240,000 209,009 30,991
8. ZZEXH| : 249,912,000 x14!= 249,912 221,527 28,385
110 - 02 JIEtERZ 2 22,500 6,300 16,200
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110 - 05 Dt A 80,000 90,640 A10,640
1. SO Al © 80,000,000 *14l= 80,000 90,640 A10,640
AS|ERQAUARY 23,360 12,777 10,583
bal] 18,240 9,414 8,826
110 - 03 AE8d3 18,240 9,414 8,826
1. SAUZ2 LA QIAH| : 18,240,000 *14l= 18,240 9,414 8,826
2YH| 3,840 2,530 1,310
210 - 03 m=Hl 620 340 280
1. OI=Hl : 620,000 *14!= 620 340 280
210 - 04 3AlHI 3,220 2,190 1,030
1. 32l : 3,220,000 x14l= 3,220 2,190 1,030
ofH| 1,280 833 447
220 - 01 =3LHOIHI 1,280 833 447
1. OdHl : 1,280,000 *14!= 1,280 833 447
IAA=SX X 343,100 359,200 A16,100
S L PPN L 343,100 359,200 A16,100
2| 343,100 359,200 A16,100
210 - 11 =2|SMy| 343,100 359,200 A16,100
1. XSS =Xl ¢ 343,100,000 *14/= 343,100 359,200 216,100
St W s0{ZAM 6,436,000 1,506,800 4,929,200
AlM &t s 491,000 0 491,000
=AM =S| 491,000 0 491,000
s 491,000 0 491,000
430 - 01 XHAHFESH 491,000 0 491,000
AJ; S 21298 2 == Y/ EY| : 355,000,000 1 355.000 0 355,000
2. TAZ 212¢2 HIZHl : 136,000,000 x14!= 136,000 0 136,000
MM 2 5,945,000 1,506,800 4,438,200
A 5,945,000 1,506,800 4,438,200
0 295,800 295,800
240 - 01 WL A 0 295,800 295,800
1. nBx#HH (S Z) © 0= 0 295,800 295,800
5,945,000 1,211,000 4,734,000
430 - 01 XHAHFESHI 5,945,000 1,211,000 4,734,000
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Fed [ AK | AP
nSY AL 2,250,675 1,637,741 612,934
7|y e 2,250,675 1,637,741 612,934
JHsEed 2,250,675 1,637,741 612,934
2gH| 1,959,075 1,439,021 520,054
210 - 02 2222 % HMA 1,083,871 1,253,597 A169,726
1. 3322 % MA : 1,083,871,000%14l= 1,083,871 1,253,597 ~169,726
210 - 08 |RFHI 15,324 15,000 324
1. RF]Hl : 15,324,000 *14l= 15,324 15,000 324
210 - 09 AlZ&HIRXIHI 27,000 27,000 0
1. AIE&HISXHl : 27,000,000 «14/= 27,000 27,000 0
210 - 12 Ler=9y| 800,000 0 800,000
Ogo‘%gé%*-i?z(ajm%é‘_ﬁDPEEA-IEF S0/4L) 800, 800,000 0 800,000
210 - 13 2A2ISH| 0 114,444 A114,444
1. 2elg84dl : 0= 0 114,444 A114, 444
210 - 14 JIEt=29H| 32,880 28,980 3,900
2. W29l : 32,880,000 *14l= 32,880 28,980 3,900
A 2 AH| 51,600 48,720 2,880
240 - 02 HAHAY| 51,600 48,720 2,880
2. EXAMZ(ZIIXAZ2) : 51,600,000 *14)= 51,600 48,720 2,880
TE A 240,000 150,000 90,000
430 - 01 XHAHFESH 240,000 150,000 90,000
1. A SHI(Z2IIXI@2) © 170,000,000 +14]= 170,000 150,000 20,000
Ai A SHI(2HXIR2_S M HI) 70,000,000 #1 70,000 0 70,000
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BHA| 15,492,468  16,514,169] A1,021,701
M2 E 11,941,640 12,484,983 A543 ,343
wE el | 6,694,131 6,917,238 ~223,107
NI FHAY] 4,278,794 4,331,300 £52,506
4,270,794 4,305,500 N34,706
110 - 01 2= 3,858,794 3,931,300 AT2,506
2. ISTRA oA 3,858,794 3,931,300 AT2,506
b, NEIRA =23 : 3,858,794,00014l= 3,858,794 3,931,300 NAT2,506
110 - 03 A8d=3 412,000 374,200 37,800
1. BIM YA (A - A5 S)el] 412,000 374,200 37,800
O, AW S S0 ¢ 2,625,000 +6H*128= 189,000 176,400 12,600
Lb. HKm 4= o144 : 5,500,000 1+ 128= 66,000 63,600 2,400
Ct. 2odg=elnd 20 : 3,000,0008 3 *12&= 108,000 108,000 0
ot MU XSS 1 49,000,000 *14!= 49,000 26,200 22,800
8,000 6,000 2,000
210 - 06 29+< 8,000 6,000 2,000
1. HIELWRA(HA - A5 S)ol2Ad| 8,000 6,000 2,000
Jb, AX w4 SEAQYR : 500,000 x4 «43|= 8,000 6,000 2,000
0 19,800 19,800
320 - 04 AL 0 19,800 A19,800
1. HIMY LR (82 - S5 S)elAy] 0 19,800 19,800
Jb, HIMYma 4AUIBE2 : 0= 0 19,800 19,800
53| 2,415,337 2,585,938 A170,601
2,415,337 2,585,938 A170,601
110 - 02 JIEIAIE % 2,395,731 2,552,866 157,135
1. CHEtSI A& A 2,395,731 2,552,866 A157 135
Jb. DHStEl =@ 20 : 1,641,407,000% «141= 1,641,407 1,725,984 NA84,577
Lt HEtsl A& 322 1 136,784,000+ 141= 136,784 143,832 AT,048
Ct. OIS A= H24Y JHA2 @ 44,880,000+ 141= 44,880 50,280 A5,400
ch. HEHEl A=A D=2 27,600,000 «141= 27,600 36,000 8,400
OF. CHErS A2 tHe=E : 49,500,000& *14l= 49,500 50,856 A1,356
BE. CHSISIHXA ZW2PSE @ 63,360,000 *141= 63,360 101,040 A37,680
A, THEISIHAA EHRE 1 3,480,000 x14l= 3,480 4,200 AT20
OF. CHEISIHIAE HMZAIH| 1 62,160,000 *14)= 62,160 65,520 3,360
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(&= @ &J)
Al | chel iti = Ap‘tu_zozg = ﬁija“:i x'_ggHLHI
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 off L&A s
K. Oistal A A2 M2 2| 72,420,000 *14!= 72,420 72,540 A120
X, OHBtE| IR HEESIHH| © 164,140,000 «1Al= 164,140 172,614 N8,474
Jb. THEt2=@ Soa0i=2 0 130,000,0008 *141= 130,000 130,000 0
110 - 05 It AHH| 19,606 33,072 A13,466
1. CHEtSI & Q1A 19,606 33,072 A13,466
Jb. DHSHE| AR DR AFHI 19,606,000 *14Al= 19,606 33,072 A13,466
nFAHT A X THE 5,247,509 5,567,745 320,236
FEUT & =axiEn 5,047,509|  5,567,745| 320,236
ESi=NE ol 5,247,500| 5,567,745 320,236
260 - 01 WEAHF L SMICHE 5,247,509 5,567,745 320,236
1. Ng -7 2 st 5,247,509 5,567,745 A320,236
e b, n=e - "3 Y StMXISHIE 0 5,247,509,0003 *1 5,247 509 5,567,745 320,236
S 2AX 1,616,966 1,760,000 143,034
e NN 1,616,966 1,760,000 A143,034
WFStALR Y 1,616,966 1,760,000 143,034
abalcl 1,120,466 935,000 185,466
110 - 03 A2U3 1,120,466 935,000 185,466
1. ZAF Q124 1,115,466 930,000 185,466
Jb. 2PAH 212/ 2 : 480,000,000 x141= 480,000 706,000 226,000
OO,OO(%%*?ZE%E%(EEJ ol - MR S) 292 1 120,0 120,000 90,000 30,000
Ch. 1 89 2212 : 15,466,000 «14l= 15,466 84,000 AB8,534
2t 2AF EIXESZ 1 500,000,000 %14l= 500,000 50,000 450,000
2. OF2r2o] BXct 5,000 5,000 0
Jb. ZAF S 0F2bZ 2|4 5,000,0002 *14l= 5,000 5,000 0
2| 496,500 825,000 328,500
210 - 06 2g+¢ 496,500 825,000 328,500
1. ZAF Q124 480,000 810,000 330,000
Jb, AW E=WAO2 : 480,000,000 «14l= 480,000 810,000 330,000
2. OF2r2o] BXct 16,500 15,000 1,500
Jb, AW Ok2t2oY : 16,500,000& *14l= 16,500 15,000 1,500
nSY AL 1,933,862 2,269,186 A335,324
7| aed e 1,877,862 2,189,186 A311,324
llHzEs2d 1,872,422 2,182,256 309,834
2gH| 1,568,362 1,875,096 £306,734
2D - B AL 2SAHE - nsSHF AL - JjHAegael - JAZES
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A= | cfo iti = e 0% 25 ﬁijallzi K_EEHFtH
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 off L&A s
210 - 01 Bt=EH| 87,800 95,400 AT,600
1. =7 M & =32 10,000 10,000 0
b AR(EF)AUE SIl =25 : 5,000,0008 *24l= 10,000 10,000 0
2. ol2sk2e] 800 400 400
b 2288 2 ¢ 200,000 *43|= 800 400 400
3. WE - HFEF e 77,000 85,000 28,000
Jb. ARIIDIS =eIREFY : 500,000 +208]= 10,000 10,000 0
50§I=u' AEZ+22 (XY, WY, SI| S) : 540,0008 27.000 35,000 8,000
o Ct. HIE & AMRI1J] =&KXIHl : 250,000&+202| 8 40,000 40,000 0
210 - 02 3323 % MAl 967,611 1,365,696 A.398,085
2. 332= % HMAl 897,611 1,299,196 A401,585
Jb. MJIe= ¢ 319,211,000 «1&= 319,211 492,000 A172,789
L. =23 : 15,500,000& *12&= 186,000 240,000 254,000
Ct. date= @ 1,200,000&«12&= 14,400 15,000 A600
ch. AE5S42= ¢ 13,000,000 128 = 156,000 264,000 108,000
0. SEHAXRS @ 27&%6,000,00024= 162,000 223,696 A61,696
. SAIJIARZ © 20,000,000& «3&= 60,000 64,500 A4,500
3. =R % =52 45,000 41,500 3,500
Jb. A2 SHHEEZ @ 35,000,000 *14l= 35,000 32,000 3,000
L. SRES HMEES S : 8,000,000& x141= 8,000 8,000 0
Ch. 201 MYEEZ @ 2,000,000 *14!= 2,000 1,500 500
4. HR233H 25,000 25,000 0
*5§|:J+. 823 2 M2=E 23l S ¢ 5,000,000 25000 25000 0
210 - 06 2=+ 3,000 2,100 900
1. OlZ at2te 3,000 2,100 900
b, oA =g 100,000 *3H*102= 3,000 2,100 900
210 - 12 e8| 30,300 57,500 A27,200
. IAFHS & 522 30,000 40,000 210,000
Jb. 28=3 H™cldl : 10,000,000 »35!= 30,000 40,000 10,000
2. oZatzel 300 17,500 A17,200
b, Z&A HME 25,0008 %128 = 300 17,500 217,200
210 - 13 e8] 465,251 340,000 125,251
2. HUAAE S RIS+ 465,251 340,000 125,251
Ob. MAAIAE SE |SXES8A('22.38~4E8) : 0= 0 69,290 269,290
20 - eSS SHE - USHFLL - J|2A2g2 - 2SS
o - 29l - 2222 - 113 - &xryfstm




@) F2&xety

T et 2. XSS S HE

(et + &)
PSR =T iti = NE 0% 25 ﬁija“:ﬁ X_EEHFI:H
Rl | el | Ao = AE Lo O & off £k 4
15505 ooeog B RAmwsal22.58-2s.28) 465,251 270,710 194,541
210 - 14 DJIEI2EH| 14,400 14,400 0
1. RIIH%E 2R 14,400 14,400 0
b 2I1H2A B2l ¢ 1,200,000 128 = 14,400 14,400 0
ofy| 5,000 5,000 0
220 - 01 =LHOiH| 5,000 5,000 0
1. Weegal 2,000 2,000 0
b, X2 0iHl 1 200,0002%103]= 2,000 2,000 0
2. T #HFHAF N 3,000 3,000 0
Ob. FSBBOIH| : 200,000 *155]= 3,000 3,000 0
A2 F2lH| 45,900 43,000 2,900
230 - 01 AFSEXY| 45,900 43,000 2,900
1. ozarae 2,900 0 2,900
Ob. HESIRE 23] 1 30,0008 x9L *55]= 1,350 0 1,350
) Lt. 2&12 AESA 2E3 0 20,0002 %208 *23 800 0 800
Ct. Gt & : 150,000 *53]= 750 0 750
2. Heeddyl 23,000 23,000 0
Ob. sted 2y HES X : 4,000,0002 23] 8,000 8,000 0
Lt. 222 & HAZHl 300,000 +502]= 15,000 15,000 0
3. W - #IHA N 20,000 20,000 0
Ob. Rrat2te 2ROl 250,000 *403]= 10,000 10,000 0
Lh. 25 T/FE S 89l : 250,0008 x403|= 10,000 10,000 0
R L] 53,160 59,160 26,000
240 - 02 H A 24,000 30,000 26,000
1 RMAHAY ¥ SHARSY| 24,000 30,000 26,000
b, EMAsAM| @ 2,000,0008 *128= 24,000 30,000 26,000
240 - 03 SEY=2AH| 29,160 29,160 0
1 RMAHAY ¥ SHARSY| 29,160 29,160 0
Ob. SHYRAH| : 2,430,0008 *128= 29,160 29,160 0
TR 200,000 200,000 0
430 - 01 XH&HESH| 200,000 200,000 0
2. NF - #HFHA N 200,000 200,000 0
Jb. =2J191 WA : 10,000,000& *108|= 100,000 100,000 0
Lh. =%&J] 1A : 10,000,000 *103]= 100,000 100,000 0
WL - A UAZISSAE - ueamge - Jjeegae - Jusse

g - RETL - THaFSH) - 114 - =M e
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T et 2. HER+YS S HE
(&= @ &J)
EEES = iti = AP_:L2023 = ﬁij‘l’}i XI_EEH‘HI
Ared | AR | ALY - SHEU A Off AFoH Of| L HOH =4
M 2| 5,440 6,930 A1,490
2| 2,850 3,260 A410
210 - 01 k24| 1,450 810 640
1. 2|23yl 1,450 810 640
b, AREE 2L @ 145,000 +103]= 1,450 810 640
210 - 05 S20HAlH 1,400 2,450 A1,050
1. 2|23yl 1,400 2,450 21,050
Jb. SZ200AHl ¢ 7,0002 20 «108= 1,400 2,450 A1,050
o] 1,590 2,670 1,080
220 - 01 =Uj0idl 1,590 2,670 A1,080
1. 2|23yl 1,590 2,670 A1,080
Jb. 223 0Hl @ 159,000 +10%= 1,590 2,670 A1,080
A FFEy| 1,000 1,000 0
230 - 01 AFE XY 1,000 1,000 0
1. Jl=dyl 1,000 1,000 0
b, tist2gad 2te3 @ 100,000 %103|= 1,000 1,000 0
ofe|u] 3 7|E} 56,000 80,000 A24,000
oflv]d] 50,000 50,000 0
ofud] & Z|Et 50,000 50,000 0
510 - 01 Oilglbl 50,000 50,000 0
1. oliglbl 50,000 50,000 0
Jb. OlHIgl : 50,000,000 14l= 50,000 50,000 0
HMXlzd S 6,000 30,000 A24,000
ofuld] & Z|Et 6,000 30,000 ~24,000
510 - 03 grata 6,000 30,000 £24,000
1. 22N LTS grat 6,000 30,000 A24,000
I, (R2LH9) =Mt AUHE gret : 0= 0 23,000 23,000
L. 2 S& 84 Btetg @ 6,000,000 1A= 6,000 7,000 A1,000
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1. =t XE2 S AHE

(&tel @ &J)
Aal | ehe iti = A|.7'<|_2023 == (l)&“/_\jall:ﬁ Egng-Hl
Nl | el | Ao = AbELY o Of &k o il LeH sd
A 19,873,000 16,238,000 3,635,000
ElamimE={CPabl P! 19,873,000 16,238,000 3,635,000
Al =t EH| 19,269,000 15,549,000 3,720,000
ZOA| M S| 19,269,000 15,549,000 3,720,000
2| 1,901,000 1,861,000 40,000
210 - 01 LBt&H| 40,000 0 40,000
1. ALY : 40,000,000 x14l= 40,000 0 40,000
210 - 07 X2 1,861,000 1,861,000 0
1. SHMMSDH(BTL)-1Xt : 1,275,000,0008 *14l= 1,275,000 1,275,000 0
2. SHAAMEDH(BTL)-2Xt : 586,000,0008 *14l= 586,000 586,000 0
M| 17,368,000 13,688,000 3,680,000
420 - 01 JI2= A& 260,000 15,000 245,000
1. JI24ul(&5, 24, ™) : 260,000,000 *14l= 260,000 15,000 245,000
420 - 02 AAIE28 130,000 15,000 115,000
1. AAEAYI(8s, 24, ) : 130,000,000 *14l= 130,000 15,000 115,000
420 - 03 ZAHHI 16,690,000 13,511,000 3,179,000
Oégiffg(%@g‘ TN, HHSSR) 1 583,000,0 583.000 7,082,000 6,499 000
2. NEE4AY © 12,396,000,0002 «141= 12,396,000 2,943,000 9,453,000
3. ALY : 3,711,000,0002 x14!= 3,711,000 3,486,000 225,000
420 - 04 Zell 171,000 100,000 71,000
1. BY1s2, A2 : 0”= 0 30,000 A30,000
2. NEE4AY 1 130,000,0008 x14l= 130,000 0 130,000
3. HAY : 41,000,000& *14l= 41,000 70,000 A29,000
420 - 05 AlZ=2048I 117,000 47,000 70,000
1. NE2UHI(&5, 24, ™) : 117,000,000 *14l= 117,000 47,000 70,000
AlEAl gl Zo|MojA M 604,000 689,000 85,000
MM ET| X &5 604,000 689,000 85,000
M| 420,000 223,000 197,000
420 - 02 AAIE2H 0 33,000 33,000
1. DEHSASEAASIITES - 0:= 0 33,000 33,000
420 - 03 ZAHHI 420,000 190,000 230,000
1. DHSASHAMSII TS ¢ 420,000,000 *141= 420,000 190,000 230,000
TE AL 184,000 466,000 £282,000
ANED - 2IINASEAE - StDuSORNS - A5a 2 JoAAN2HA
- AEASIINHEE - REXN - 116 - T=Hoistn
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2. istlin== S HE

(& 0 &R)
EEES = iti = A|.7‘<|_2023 2= (I)xjij?ﬁ 7LEEHI-HI
A | A | Al = AL o O aF 0t il &koH =2
BHA| 380,880 483,670 ~102,790
msYY Ut 380,880 483,670 A102,790
7| 2ed e 380,880 483,670 ~102,790
ez sey 375,000 473,800 98,800
el 5,600 8,000 A2,400
110 - 04 LU= 5,600 8,000 A2,400
1. B2 A : 5,600,000 *14!= 5,600 8,000 A2,400
2YH| 354,000 426,800 AT2,800
210 - 01 k24| 42,750 45,800 3,050
1. Ad2gdl 7,500 13,000 5,500
Jb. TAQIME ¥ APEH| : 1,000,000 14l= 1,000 2,500 A1,500
o U BODISE B OIARE IS 1,500, 0008 1,500 1,500 0
B Ch. AFRD1D] =2l & A28 2 : 1,000,000&*13] 1,000 5.000 A4,000
OOO%E@:IQ%M &, A & &3 2234l ¢ 1,000, 1,000 2.500 A1.500
O%:DP. ANzt S0 9 2vE T, @A S ZHl 0 500 A500
00 oogé*%;ig s, =24 2¢d 2 g3 =2 5 1 1,0 1.000 1,000 0
Ab. ZHBA 9 =D A AL FHl ¢ 2,000,000 * 1A= 2,000 0 2,000
%2;133“\'5% OFMZRICH & HI|HAL =2 : 29,000,000 29,000 27 000 2.000
3. FIIZA =22 (0tA, S2I1) : 6,250,000& *14l= 6,250 5,800 450
210 - 06 2Y+< 3,000 3,000 0
1. AE2938y| 3,000 3,000 0
00‘008%.*?;'%: AR & A sEHY M2t = 5 5 3,000 3,000 0
210 - 07 X2 2,100 3,000 A900
1. ZHl YX2 : 2,100,000 *1Al= 2,100 3,000 A900
210 - 09 A& &EHIKR X 92,200 102,000 A9,800
%1;159 SAJIA AE(ZEI S) 2AE2 @ 7,000,000 7.000 10,000 3,000
Og:o(%gﬁﬁﬁgijl M2 ¥ ZEIE e 24 1 20,0 20,000 20,000 0
3. % 2HE S JIAHEH B4 : 7,000,000&*14)= 7,000 10,000 A3,000
4, M4T SY3 HA : 18,000,000 x14l= 18,000 16,000 2,000
5. MEJ| L HBAE SXLL ¢ 4,200,000 x14l= 4,200 6,000 1,800
:625%(% (’)%g}%}h%f 22 HA, =&, WM S 25.000 25.000 0
7. SEHARS SETM &R X 1 7,000,000 x141= 7,000 10,000 A3,000
8. A=E L &KXl : 4,000,000 *14]= 4,000 5,000 1,000
210 - 10 =24l 26,600 29,000 A2,400
ANED - B RHSL2SAHE - nSHF AL - JjHegael - JAZES
o - 294l - M2l - 118 - s k=iam]
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2. istlin== S HE

(& 0 &R)
A= | cfo iti = e 0% 25 ﬁijallzi K_EEHFtH
Aol | Aol | apod = MEL o Ofl &b ot off &N sd
1. AlEE2 T2 26,600 29,000 A2,400
Jb. AJ| XH2H| : 10,000,000%14!= 10,000 10,000 0
Lb. DI 28] : 7,000,000 «14l= 7,000 7,000 0
Ct. 2= =4l : 5,600,000 *14!= 5,600 8,000 A2,400
2t SAITHZH| : 4,000,000« 14!= 4,000 4,000 0
210 - 12 Lers4y) 3,000 40,000 A37,000
diolad dEiel ordad HOBAON TS OIS 1 3 3.000 40,0000  ~37.000
210 - 13 2A2I2AH| 184,350 204,000 A19,650
1. EJIHE 2R 8 1 27,000,000 *14]= 27,000 27,000 0
2. SYJ| |FXNZE S : 49,350,0008 *14l= 49,350 37,000 12,350
3. AR AEA HIIZ X2l : 100,000,000 *14]= 100,000 130,000 230,000
4. XA ST HSI| SNE4 2 @ 8,000,0008 «14l= 8,000 10,000 A2,000
o1H| 8,900 19,000 A10,100
220 - 01 =UH04HI 8,900 17,000 A8,100
1. AE2938y| 8,900 17,000 8,100
Jb. AIEE2 20l & 08l : 4,900,000 14l= 4,900 7,000 A2,100
. Lt. wel A2 &H2A S0l 2 04l : 2,000,000 2 000 5,000 ~3.000
00%*%J|§M&4§&% ?IEt BALZS S 0dHl @ 2,000,0 2,000 5,000 3,000
220 - 02 =22Y=20iH| 0 2,000 A2,000
1. NE22dy| 0 2,000 A2,000
b, o2l f=AEstn As AMEES @ 0&= 0 2,000 A2,000
A F =2y 6,500 10,000 23,500
230 - 01 AFE=ZIH| 6,500 10,000 A3,500
1. AE2938y| 6,500 10,000 3,500
258}003%%%3:%%@(@9” L 2AE FH S 223l 3,000 5.000 A2.000
O%*1f§i=MgM%$& CHUH 2 D12 g9 2tesl @ 250,00 3,500 5.000 A1.500
M| 0 10,000 A10,000
420 - 03 ZAHI 0 10,000 210,000
1. 2HA W =5 SHAIE DA : 0:= 0 10,000 A10,000
FAM2A| 5,880 9,870 3,990
2YH| 2,117 3,780 1,663
210 - 01 Ler~8H| 542 1,190 N648
1. Jl=dyl 542 1,190 A648
Jb. ARE2E 7 542,000& *14= 542 1,190 A648
Aﬁ’é‘gééltliigét’%%‘%%ﬁlé - WSEIYY -OlEEgEe - RASSH o - P
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2. istlin== S HE

(el - &)
e A T2 e Has | mdge
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 il £kl s
210 - 05 S20AHI 1,575 2,590 21,015
1. Jl=&H| 1,575 2,590 A1,015
Jb. S2004MHI ¢ 7,000 *900A1 2H/4 Al 2k= 1,575 2,590 1,015
GLI 2,763 2,210 5563
220 - 01 =LHOdHI 2,763 2,210 5563
1. J1=2&H| 2,763 2,210 553
b 28 39 & wE23 ol ¢ 110,500 25 = 2,763 2,210 553
AT =2l 1,000 3,880 A2,880
230 - 01 At =&HI 1,000 3,880 A2,880
1. J12&H| 1,000 3,880 A2,880
Jb. A8 2t St 2t 3l ZHl @ 200,000 *55!= 1,000 3,880 A2,880
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(St @ &)
= oL
=2 =3 ”E = ﬂ%LHzSﬂ% - 03] & o gliigj Eggjul
Aol | Kiei | il
3t 826,048 1,133,550 307,502
AretolSHER| 2 818,900  1,127,250] 308,350
stad7&ESx| 3 818,900 1,127,250 308,350
staol 7| 167,000 398,500  ~231,500
R 167,000 398,500  A231,500
340 - 01 TN S A 167,000 398,500  ~231,500
1. 2 =2H2Z KA : 150,000,000%15]*14l= 150,000 381,500  A231,500
2. BIEATEAY © 17,000,000%15]« 1A= 17,000 17,000 0
ATFAAN S FAL 651,900 728,750 176,850
oo HE 651,900 728,750 76,850
340 - 01 SITX HSAIH] 651,900 728,750 76,850
1. WSS XA @ 40,000,000 x 141 *13]= 40,000 40,000 0
2. E=FAIJSME : 70,000,0008 % 1A1x13]= 70,000 70,000 0
3 BENEE(EISWINS) © 150,000 000 150,000 150,000 0
X?AFE;S%%%(%%C%%?E%%’;?@APQ(Ni’@%?‘—l@ﬂal 20,000 70,000 A50.000
5. Q2SS SEADAXRAIY) © 02= 0 20,0000  ~20,000
6. OILIKIZ2AAE OITHLAAIY © 4,000,008 *1A1x13]= 4,000 0 4,000
R e R R R EEE R 10.000 20 00| ~10.000
8. BIASSIIN S8 : 1,500,0002 «141x13]= 1,500 10,000 A8,500
o WOPIAHOIX == =3 Ae(Fen=s) « 0,00 10000 0000 5
10. Grand ICTOIRAEIAFZ : 300,000, 0008 *14!x15]= 300,000 300,000 0
1 BEEE S EEuER e aNe | 16,40 16,400 18,750 2 350
12. QI A GITATIRAIY @ 20,000, 0008 *140x15]= 20,000 20,000 0
11§C|’>; HOZSHISAMALXRAAS 10,000,000 *14]* 10,000 0 10,000
InE=2-TE BT, 0 6,300 ~6,300
Jlaed e 0 6,300 £6,300
sA 2| 0 6,300 £6,300
2ou| 0 1,000 A1,000
210 - 01 YLerag| 0 1,000 A1,000
1. 2122 0 1,000 A1,000
b, YBAEBH(ASEE S) 1 1,000,000%13]*141= 0 1,000 A1,000
o] 0 1,300 A1,300
220 - 01 2LHOIHI 0 1,300 A1,300
NEEET - GENAAUSEAE - US84gw - J#egn - BAe
| - ofHl - =LHoibl - 121 - =Hostne




HE

=
S

o
<+

&

XHAl

2. tist

SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

@ =

o o o o o o [ee) [ee) [ee) [ee) o o o [e0) [e 0] [e0)
- o o o o o o <t <t <t <t O © © [e6] o] [ee]
o Qe lelelel ]l ml ]l ]elele el -
== — — < < < < ~ ~ ~ ~ ™ ™ ™ < < <
N < < < < < <
TIK|o
z
o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o
o o o o o o
H3r | = [~ || | < | <
mZl
RIS
o o o o o o [ee) [ee] [ce] [ee] o o o [o0] 0] [o0]
T[T |8|18|8[883]8
3 NN N[N]o o | |||
<
=
= =
I <D <D
< ol o
¥ ol ol
o] % %
& ol ol
o I
LH S ok o | o
o u =) o v
g xr S W | wo| X
— A _- od
[<p) * <t _:T m _:T o
V] ol . o ¢ - S
o oﬁ — n — n -
N| = * —~ od <
= & o =] & =] 3
Kiu 3 al | 8 sl |
IAr._ o o oD o il v
S o1 w |5 o | <
- _ o o |2l | ¥
- 3 - %o = |3 |3 |2 mm
=) i R) bl o T A
) K -~ K K | = K Tl
= &D J o)
— 5 o — &0 - {0 - <
D r < D = o AIE A o AIE =
AU R0 (] N
T PN I T S |Ro | Y RO o
= ) _ = ) D m ) I )
. o . o . o .
T QT o~ | od o~ | od
£
mr Rl gt
K < |7
o *H | B
Sl K | oM
<]
O k31 B
IR g
rio =
oF 3l o fm
iy 3 K
o<
@ [ M
:
KO<
H

E

.r
ol
=

K:

<H

- 122 -



@ AZEHUAD < MYAADSHSHZA >

V SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

(&2 @ &)
_ = 2023 A MAD | Mdcyy|

Nt | Kl | i 5 ALy o Olaroy | Off &k ¢

A 493,879 521,155 N27,276

BT =t e = PR 105,765 113,129 NT,364

W SEALX A 103,965 111,379 AT,414

Al Al £ H| 103,965 111,379 AT, 414

24| 103,965 111,379 AT, 414

210 - 10 =24l 103,965 111,379 AT, 414

1. JI2ZH(&EAsH) 103,965 111,379 AT, 414

oF. #yA 1,200 1,200 0

1) 2SN SHHEH X2 : 50,0008 *105= 500 500 0

2) Tl EYEEX XY ¢ 70,0002%10F5= 700 700 0

Lt 255& W24l : 50,0008 *105#43]= 2,000 2,000 0

Ct. 2SAISE 24l 90,000 %105 +43|= 3,600 3,400 200

2t BIIHAZ) 97,165 104,779 AT,614

1) YUTHAS I 0 127,850 %105 +23]= 2,557 4,240 1,683

2) METASEB 1 160,0002 * 105 +53|= 8,000 8,400 A400

3) ZPSHZ : 56,760 *105+108]= 5,676 6,666 990

4) SSXAst : 63,0002*105%103|= 6,300 6,852 NA552

5) J0Istn : 61,380&+105*103]= 6,138 6,798 2660

6) AZBE I : 81,840+105+105]= 8,184 8,052 132

7) AEFUst 81,180 *105%108I= 8,118 8,448 A330

1051 8) SEHIOIQAIAEDIHSS D : 54,0002 x105* 5 400 5 400 0

9) ME2stAst @ 50,160 *105*53|= 2,508 3,630 A1,122

10) Al298t1} : 80,000 *105*55]= 4,000 5,000 A1,000

11) QA Hnstnt @ 37,0402 %108 +108]= 3,704 5,730 N2,026

12) Z2|st D © 81,0008 *105+103]= 8,100 9,031 A931

13) HIOI S XHAS Y 1 52,140 «105+108]= 5,214 5,280 166

14) 2tS 80t ¢ 81,840 %208 +108]= 16,368 17,226 1858

15) sMH WS : 68,980 +105+105]= 6,898 4,026 2,872

g ¥ Y M5t 1,800 1,750 50

HETMEX| @ 1,800 1,750 50

2YH| 1,500 1,450 50

210 - 01 k24| 1,500 1,450 50

1. Jl=23yl 1,500 1,450 50
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2. istlin== S HE

(& &)
] 1} 2023 A& MAT A O H|
el e e sron | of &t =7t
CASHAS N AL SEASH| 0 50,0003 *30H 1,500 1,450 50
300 300 0
INEEE=FL] 300 300 0
=224l 300 300 0
CASgE ) SEASAE 0 30,0003 +108= 300 300 0
13,774 12,562 1,212
s ¥ 13,774 12,562 1,212
s 13,774 12,562 1,212
2,650 4,070 A1,420
Bt 2 2,250 3,270 21,020
23| 2,250 3,270 A1,020
st ARE xR 2,250 3,270 21,020
1) ZESAB 25,0002 %105 *23|= 500 500 0
2) SSXAAWS D 20,000 *55= 100 100 0
3) AIZH S 1 25,0008 +105#13]= 250 370 A120
4) Zelust ¢ 0= 0 500 2500
5) HIOI Q& XE D - 30,000 %105 %13 300 700 A400
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oo,ooo%*‘?)@:m'% H30| gz ¥ ADE 29l : 1,0 1,000 1,000 0
Lt. S8ItE AQE 2QH 8,876 9,595 AT19
1) AHESAS AIRES 22 : 1,001,0002*14= 1,001 1,009 A8
2) AHESHS AREE FHI : 1,004,000 +1E= 1,004 913 91
3) BYSHZ ANREE 72 : 807,000 1H= 807 800 7
4) RPESNMIZ MREE 72 : 900,000&*14= 900 1,000 A100
5) SRS AMREE P : 990,000& x 1= 990 990 0
6) ©ED AIRESE 22 : 1,800,0008 1= 1,800 1,400 400
7) #ESN AREE P2 ¢ 1,768,000& 1= 1,768 1,990 N222
8) AIEISXISE AIREE 7 : 606,000% 1= 606 1,493 N887
210 - 02 2322 % MA 900 100 800
1. JI2dH(RfA22Hl) 900 100 800
Jb, BIHE XY EZSE2E2 It ¢ 25,0002 %4%= 100 100 0
Lb. W2 .8AF E23IH| : 500,0008 1= 500 0 500
Ct. AlZI=XIE Sd&aEs BES ¢ 300,0008+13]= 300 0 300
210 - 05 S20HAlH 280 140 140
1. JI2dH(RA22Hl) 280 140 140
Jb. S20HAH] : 7,000 x4 %1038]= 280 140 140
210 - 09 AlZZHISXHI 5,000 5,508 A508
1. JI2dul(2A29Hl) 5,000 5,508 A508
Jb. AIEZHIR XL 5,000 5,508 A508
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(& 0 &R)
EEES = J:—ﬂi = A|.7‘<|_2023 2= (I)xjij?ﬁ 7LEEHI-HI
A | Al | Al = AL o O aF 0t il &koH =2
1) MSITHAIZ &I X8l @ 5,000,000 *1H= 5,000 5,508 A508
L 4,175 4,439 N 264
220 - 01 =LH04HI 4,175 4,439 N264
1. JI2ZHI(EH22Hl) 4,175 4,439 1264
Jb. BAA 240l @ 200,000 %55]= 1,000 1,000 0
Lt storg =LHoil 3,175 3,439 N264
1) AHSES SLHOEl : 100,000& *4H *135]= 400 500 A100
2) BAASAHEB 2Ol : 0= 0 200 A200
3) GEdZ 20l ¢ 0= 0 109 A109
4) RASIAEIB ZUHOIHI : 200,000 6= 1,200 1,000 200
5) 278t 2LH0HI : 25,0002 %5H *15]= 125 250 A125
6) Estn 2Ll : 100,000 6= 600 780 A180
7) #Fsta 204l - 50,0003 %53|= 250 0 250
8) A2I=SXIStn 2LH04HI. : 100,000 *3Y *23|= 600 600 0
A F =Ty 14,700 15,680 980
230 - 01 ArHF&IH| 14,700 15,680 2980
1. JI2dul(fH24HI) 14,700 15,680 980
Jb, A 92 3oyl 1 7,000,000 x 1= 7,000 7,000 0
Lt Stote 42 3oy 7,700 8,680 A980
1) BHSEZ A2 312l : 900,000 1= 900 1,000 A100
2) EASES A2 32l 100,0002 x105]= 1,000 1,200 A200
3) BYSIHT A2 3|2l : 20,0002 *6H*103|= 1,200 1,200 0
4) RASIMT AL 39H| 1 1,000,000 1= 1,000 1,500 A500
5) 288t 92 F2Hl : 65,0008 *103]= 650 650 0
6) Estl 22 3|2H| : 30,0002 *6H *63|= 1,080 1,260 A180
7) #F¥SY AR 32| : 30,000&*7H+73|= 1,470 1,470 0
5 8) AtZI= X&) 22 312l : 20,0002 * 10 *2 400 400 0

- 134 - T=Hoistn



@ ==&y <BM=tSHFA >

—_ 1
V SUNCHON NATIONAL UNIVERSITY

(&tel @ &J)
_ = 2023 A MAD | Mdcyy|
%’é’ %ij f{fj = e Ol Ak o of koK 4
A 118,739 121,609 N2 ,870
M URE 8,300 8,300 0
mAYAZZst 8,300 8,300 0
me o yst 6,000 6,000 0
AR FZI| 6,000 6,000 0
230 - 01 AFHFEZH| 6,000 6,000 0
1. Jl2d(nAS=ZA3) 6,000 6,000 0
5 b, CI2UstAaEs & WAL © 3,000,0003*2 6.000 6.000 0
A gat 2,300 2,300 0
AR E=ZlH| 2,300 2,300 0
230 - 01 AFXF=ZH| 2,300 2,300 0
1. JI2de(NAAZ 23 2,300 2,300 0
5l o, MG As g3 ¥ 3L ¢ 1,150,000 *2 2.300 2.300 0
IS 2YXH 43,425 43,534 A109
W R SHARK | 43,425 43,534 ~109
A A S| 43,425 43,534 A109
29| 43,425 43,534 A109
210 - 10 =24l 43,425 43,534 A109
1. Jl=23d (& 8ast) 43,425 43,534 A109
Jb. ABIXS S ¢ 3,247,5002 %20 &tD|= 6,495 5,907 588
Lt. HlOt:-stnt @ 3,000,000 201 &t2|= 6,000 6,500 A500
Ct. AFZIOI=& 1 : 3,500,000 *200 &= 7,000 7,427 N42T
ch. FACIXIs D © 4,000,000 %204 &)= 8,000 7,500 500
Ot. CH3IOHLIBIOI& S Dt @ 4,950,000& 200 &tJ|= 9,900 9,900 0
BE. DN&ECIXQI8 D @ 3,015,000 %200 &= 6,030 6,300 A270
mE=E=SNPNE]] 16,714 17,127 AM3
stieEs 3 FYEX| 16,714 17,127 N413
st gE X8l 16,714 17,127 A413
29| 3,100 3,001 99
210 - 01 LBt&H| 3,100 3,001 99
1. JI2du(SHEsSTH) 3,100 3,001 99
b A2E S X2 3,100 3,001 99
1) AFEDE © 0= 0 200 A200
IZCEHSHEA - S KNHM+LSEHE - US=EANH - stalss &
SMETR - SMEBEXY - 29| - LerLgY| - 135 - s k=iam]
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(& 0 &R)
) = 2023 A& MAT M|
Mot | N8 | Mg = AL Glaroy | Of &y &
2) SHSES™B : 150,000 *23|= 300 300 0
3) FACIXIQISHDE & 400,000 %28 )|= 800 401 399
4) IWECIXFQIS D & 200,000 %13|= 200 200 0
5) 20I& =50t @ 300,0002*23]= 600 700 A100
6) THES2HWESIEZS © 200,000&*13|= 200 200 0
7) TOH=8 1 @ 200,000 x53|= 1,000 1,000 0
A F =2y 13,614 14,126 A512
230 - 01 AFX=ZIH| 13,614 14,126 AB512
1. J2Zu(8HEsSXH) 13,614 14,126 A512
Jb. stutsAL S THEHM XIJ 13,614 14,126 A512
1) AFEHDE @ 1,945,000 %13|= 1,945 2,283 N338
2) st @ 18,330 *60H= 1,100 1,100 0
o5l 3) SOIES2SEB : 1,000,000& *13]4212,5002 * 1,425 1.413 12
4) Y2L225I8HX B : 300,000 *43]= 1,200 1,400 A200
5) R0 & =St : 200,000 500 &= 1,000 1,000 0
6) ALZIMESDE @ 200,000 *204 &tJ|= 400 400 0
7) HIOF=S 1 @ 221,000 %20 &tD|= 442 584 A142
8) ALZIGI=S 1 1 350,000 %200 &)= 700 700 0
9) YAICIXtQISt Dt & 755,000& 200 & J|= 1,510 1,100 410
10) HSIOHLIGIOI& S I 1,000,000 %33]= 3,000 3,000 0
1) HACIXrRIst Db @ 246,000& 200 &H)|= 492 665 A173
12) I MEI=HREEAS © 200,000&+28|= 400 481 A81
nSY AL 50,300 52,648 N2,348
7| ed e 50,300 52,648 N2,348
FM2YH| 50,300 52,648 N2,348
2YH| 25,547 26,871 A1,324
210 - 01 k24| 19,843 20,294 N451
1. JI2ZHI(RHA2Z) 19,843 20,294 N451
b ARE P 2 IIKM el 19,843 20,294 N451
051 1) A2E 22 L J|NH S 22| : 855,000 1 8,550 9,570 A1,020
2) s 4A2E ¢ 11,293 10,724 569
Jb) AFEHDF : 300,000 *13|= 300 300 0
LE) #stoh @ 121,660 6% = 730 799 69
Ch) SHE28™Z : 250,0008 *23]= 500 400 100
IZCEHSHEA - UK+ LSEHE - USHZYEr - J[2A2F L
- EA2EH - 29 - LEaE| - 136 - T=Hoistn



W

™) =

=
=

Ao
[

X
—

.

et

2. HER+YS S HE
(&tel @ &)
_ o= 2023 A= MAT | AdAChy|

Nel | st | aiey = AL Glaroy | Of &y &
el) 2oL =22aEAE ¢ 150,000 *43]= 600 469 131
0h) A=W SSAB  400,000& *23]= 800 600 200
HH) SO0IE=&D © 200,000 x43]= 800 800 0
Ab) AFBIHIS S 400,000 x43]= 1,600 1,000 600
Of) TOH=8 : 250,000 x23|= 500 600 A100
X)) APEIGI =580 @ 489,000 *23]= 978 1,000 N22
) GACIXQISH 0 ¢ 350,000 +20H & 0|= 700 1,006 A 306
Jb) DHEHORLIBIOI&ASH D - 1,100,000 18]= 1,100 1,065 35
EF) IHECIXIQIst D : 895,0002 *35]= 2,685 2,685 0
210 - 02 2=22= ¥ HA 120 130 A10
1. JI2dl(RA2Y) 120 130 A10
Jb. AR HEESEE2 : 120,000 «14l= 120 130 A10
210 - 05 S20HAlHI 84 147 AB3
1. JI2ZHl(RA2E) 84 147 B3
Ob. S20HAHI ¢ 7,000 %123]= 84 147 A63
210 - 09 A& &EHIKR X 5,500 6,300 A800
1. JI=2dul(RA2Y) 5,500 6,300 A800
Jb. AEE2 23 SXE4Hl 275,000 *203]= 5,500 6,300 A800
o1H| 8,250 9,380 A1,130
220 - 01 =UH04HI 8,250 9,380 A1,130
1. JI2d3H(RA2Y) 8,250 9,380 A1,130
Jb. ol 8,250 9,380 21,130
1) &FA : 150,000 «103= 1,500 1,700 A200
2) & 6,750 7,680 £930
Jb) AFSEDF : 100,000 %5 = 500 400 100
L) #stot @ 90,000 *6H= 540 720 A180
Ch) E=2sd3 © 300,000 *4H= 1,200 1,500 £300
50‘000%*3%1:&}) U2HUZRSSAET 250,000 *5F+1 1.700 1,950 A250
OF) SO0I&ZsD © 100,000 *3%H= 300 400 A100
HF) AFZIXISE D 0 400,000 «5%= 2,000 1,800 200
Ab) TlOF=s @ 0= 0 400 1400
OF) ZACIXIQISH D @ 90,0002 x4 = 360 360 0
) 2Hst=0uUss™E 0 150,000 *1¥= 150 150 0
A F =2y 16,503 16,397 106

IZCEHSHEA - S KAM+LSEHE - USHZYEr - J[2A2F e
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(2491 : HR)
= T
ST AR o A@inzg == mad | S
Ated | Ak | ARY B SEUHA Off &t oK | Ak =7
230 - 01 AP F&H| 16,503 16,397 106
1. JI2dUl(RAE2Y) 16,503 16,397 106
b, 3o S @A 23 HARFX 16,503 16,397 106
1) ™A 4,450,000&*2J4 &t|= 8,900 8,900 0
2) &t 7,603 7,497 106
JF) AFSHDF @ 100,000 #20 stD|= 200 200 0
Lt) E&0 10,0002 *6H 53] = 300 300 0
ChH S0=28™ 3 0 100,000 *x53|= 500 500 0
2h) d20LE223sME ¢ 12,0008 %33 = 336 200 136
0h) ZHSt=HnssAEES @ 150,000 +23]= 300 400 A100
gi) S0&=st0 0 79,8002 %500 &= 399 397 2
AF) AMBIMISE D @ 300,000 *73)= 2,100 1,400 700
Of) HlOt:=-stt : 250,000 *40 &tD|= 1,000 1,000 0
TH) AFRIOl=& 0k @ 500,000 %204 &0|= 1,000 1,500 500
) YACIXIS D ¢ 355,000 %200 D= 710 700 10
Jt) SHSIONLITIOI & & Dt - 658,000€ *15]= 658 800 A142
El) IHECIXIQIS D @ 50,000& %201 &H|= 100 100 0
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2. N2 & HE
(&= @ &J)
= 2023 A&
T = B wow | dne | Tsa
At | AP [ AL
210 - 10 =24l 161,423 163,626 A2,203
1. Jl=2dyl 161,423 163,626 A2,203
o, ES38H ¢ 9,870,000« 1= 9,870 9,975 A105
Lt. 8F 38t 12,495,000 1= 12,495 11,760 735
Ct. AFSt2 © 13,746,000+ 1= 13,746 13,938 A192
ch. JIHSE&ES : 10,304,000 *1H= 10,304 11,918 A1,614
Ot SFEISSHEZ 9,226,000 x14= 9,226 9,292 A66
BE. AlATHSE I : 5,460,0002 1= 5,460 8,400 A2,940
Ab. BtstZ st 0 22,995,000 «1E= 22,995 21,630 1,365
OF. MIIBSEZT : 13,440,000+ 1= 13,440 16,380 NA2,940
X. MXSSEB ¢ 11,970,000 1= 11,970 12,495 N525
X, BESHIEET 1 0&= 0 5,624 25,624
Jt. ZEIDICIHHEEEE : 0-= 0 7,199 AT,199
Et. ICTEBE3SER : 0&= 0 14,015 A14,015
o ZEEISD @ 11,462,000« 1= 11,462 12,705 A1,243
St. 3ttt ¢ 7,665,000 x14= 7,665 7,980 A315
H. SIS 0 0= 0 315 A315
4. IBXS3SE : 27,015,000 «1H= 27,015 0 27,015
O. BHAATHSE D ¢ 5,775,000 x148= 5,775 0 5,775
nSY AL 117,795 230,522 112,727
7| ed e 117,795 230,522 AN2,727
FM2YH| 117,795 230,522 112,727
2| 62,106 172,838 A110,732
210 - 01 k24| 33,686 33,418 268
1. Jl=38yl 33,686 33,418 268
Jb B 29 8,301 8,301 0
1) RSAMA 8,301 8,301 0
oh) st&4a AREFQ 0 1,000,000&+53]= 5,000 5,000 0
Lt) &A ARE]Q 1 500,000 %23]|= 1,000 1,000 0
CH) CIsh2 S M= : 200,0002 *43|= 800 800 0
108l ch) =g & #HIXA 2 2 150,100 1,501 1,501 0
Lt SSNSSANMEH 29 200 400 A200
1) dE #H 200 400 A200
h) slodd £F 722 1 100,000 *13]= 100 400 300
SVUSHFA - S NHMLTLSSATE - usF U - Jjege - 2
NegHl - 29| - LeragY| - 140 - s k=iam]
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(& 0 &R)
PSR =T iti = A|.:‘c|_2023 = ﬁijg:i 7LEEHI-HI
fhog A | AR = MELH A Off & A Of| &H s4a
Lh) MESFEE2E 22 @ 100,000 *13]= 100 0 100
Ct. &t 29 25,185 24,717 468
1) 8t AQE P 25,185 24,717 468
o) ES3s0t 1 964,000&* 1= 964 719 245
L}) A SS D : 2,149,000 +1E= 2,149 1,819 330
Ch) 2A=st2 © 3,300,000& 1= 3,300 4,801 A1,501
eh) JIASEES 1,951,000 1= 1,951 1,951 0
OF) FBISEB : 2,203,000 *14= 2,203 2,121 82
Bh) AATHSEDE 0 1,692,000 1= 1,692 1,246 446
Ab) &t&tEstt 1 2,675,000 * 1= 2,675 2,203 472
Of) MIIS&AZ : 2,014,000 1= 2,014 2,096 N82
) BUSEEB 0 2,544,0002 1= 2,544 2,442 102
i) BESUIEEB 0= 0 1,405 A1,405
It) ZEIDICIHBEAS : 0= 0 1,799 A1,799
Ef) ZEEISS D : 1,000,000 1= 1,000 1,000 0
OF) &St : 1,209,0002 1= 1,209 1,060 149
o) &ardstnt - 0= 0 55 N55
) ABRSBEE : 3,199,000 «1H= 3,199 0 3,199
H) ESAATHSS 0 - 285,000&*1H= 285 0 285
210 - 02 252= ¥ HA 3,420 3,420 0
1. Jl=dyl 3,420 3,420 0
Jb 8™ 2Y 3,420 3,420 0
1) JIXBS2Y 3,420 3,420 0
stz ) D= SVUEHE o3l Al ¢ 462,500 1 850 1 850 0
: 450,000%*31;2 M2 WREAME 2te|kt §2lal &l 1,350 1,350 0
omege T DARABTE NEDSEE Okl 100 100 100 0
2l) QEUS3 1 120,000&*13|= 120 120 0
210 - 07 X2 0 1,000 21,000
1. Jl=2dyl 0 1,000 A1,000
b, SstWsSANE 29 0 1,000 A1,000
1) SMESII2 0 1,000 21,000
OF) SHMEO] AN Xt AR : 0= 0 1,000 A1,000
210 - 09 AlZ&HIRXIH| 25,000 25,000 0
1. Jl=23yl 25,000 25,000 0
SVUSHFA - S NHMSTLSSAT - usFUs - Jjegae - 2
Mgl - 224l - A& =HIR b - 141 - s k=iam]
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(& 0 &R)
e A T2 e Has | mdge
Rl | el | Ao = AZ L o] Ofl &+ 04 il £kl s
Jb 8™ 2Y 25,000 25,000 0
1) AWM 25,000 25,000 0
—— Jh) 1,2,382 A2 AMERXE24] 1,000, 15,000 15,000 0
0021 1031 L) AEASIINM L 8IE2dl : 1,000,0 10,000 10,000 0
210 - 12 LBt=AH| 0 110,000 A110,000
1. 12 |2 s /s 22t 01™ 0 110,000 A110,000
Jt. BS =7 0l™ : 0:= 0 110,000 A110,000
0{H| 18,840 19,980 A1,140
220 - 01 =LH04HI 18,840 19,980 A1,140
1. Jl=23yl 18,840 19,980 A1,140
Jb B 29 3,660 3,660 0
1) JIHBS2Y 3,660 3,660 0
05l oh) 922 S 2SS OYl : 183,000&*2 3.660 3.660 0
Lt. SSNSSANMEH 29 2,700 4,400 A1,700
1) dE #H 1,200 1,400 A200
o oh) HAEE A2 2UEE : 200,000 <4 800 1,000 A200
o= L) 2% ARE 2UEE : 200,000 *2 400 200 0
2) stMEsId 1,500 3,000 A1,500
i Jb) A&HlE s &b odhl X2 : 300,000 1,500 3.000 A1.500
Ct. &t 29 12,480 11,920 560
1) =UHEE0YI 12,480 11,920 560
b)) E=S38 ¢ 2,160,000€ *14= 2,160 2,160 0
Lt) &Z38 : 900,000 1= 900 900 0
CH) A2 @ 0&= 0 300 A300
ch) JIHSEAS @ 500,000& 1= 500 500 0
0h) RFE$SSSMB © 400,0009 1= 400 300 100
Hh) AATHESEHD 0 0&= 0 160 A160
Ab) &tstZstt 1 2,200,000 1= 2,200 1,950 250
OF) ®JIZ&®Z : 1,000,0002 1= 1,000 1,050 A50
X)) EXBSEIB 400,000 1= 400 400 0
i) FESHUISAEZ 0 0= 0 400 2400
It) ZEIDICIHSSXE : 0&= 0 400 A400
El) ZEEISS D : 2,300,000 1= 2,300 1,900 400
OF) &St : 1,500,0002 1= 1,500 1,500 0
SVUSHFA - S NHMSTLSSAE - usF U - Jjege - 2
A2l - ot - 3ol - 142 - =Hostne
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(ctel @ &JH>)
N | CFo iti = — 2023 AT ﬁijé':i ﬁEEHLHI
Aol | Aol | apod = MEL o Ofl &b ot off &N sd
o) eIBXNSBEE 800,000 *14= 800 0 800
) EUAATHSS Y 320,000 1= 320 0 320
A FFZH| 36,849 37,704 855
230 - 01 ArHF&IH| 36,849 37,704 855
1. Jl=2dyl 36,849 37,704 N855
oF. ¥ 29 22,981 20,851 2,130
1) DRSAXE 18,481 16,351 2,130
Jb) MM =39 HHl 1 200,0002%103|= 2,000 2,000 0
L}) stat&3el Al @ 200,000 %103|= 2,000 2,000 0
Ch) Lhelel HOIEE Al : 100,000& *108|= 1,000 1,000 0
2f) #AAUD =& AHH| : 3,981,000 1= 3,981 2,351 1,630
OF) St A XI@ ZHl : 100,000 %153]= 1,500 1,500 0
: Bh) n4f3& =& Al : 6,000,000 «13] 6.000 5 500 500
) A MEA3E =T HYl ¢ 1,500,000& %13 1,500 1,500 0
Of) =W A4ZHl K& : 500,000&*13|= 500 500 0
2) stMEEIIR 4,500 4,500 0
ob) & FPHs XY 150,000 %108]= 1,500 1,500 0
L}) Fss XA @ 100,00024«103]= 1,000 1,000 0
. Ch) StMXIE & SFMESTIA @ 200,000 *1 2 000 2 000 0
Lt. SSUSSEMHEH 29 5,100 8,200 A3,100
1) dE #H 2,600 3,000 400
Jh) 2923l 312 Ayl : 200,000&*103|= 2,000 2,000 0
5 L) Al shAf 2hets] Zdl @ 300,000%2 600 1,000 A400
2) stMEsId 2,500 5,200 ~2,700
. Oh) SSHE DS ZIH XY 100,000 * 1,500 4,000 A2.500
. L}) 2SHAEIY I XI& : 100,000 %1 1,000 1,200 A200
Ct. &t 29 8,768 8,653 115
1) 8ot HR2res 7,268 7,653 N385
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